Informace o výsledcích kontrol za rok 2023 podle § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád)

I. 
V oblasti čerpání dotací bylo oddělením kontroly v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) uskutečněno 39 úkonů před zahájením kontroly na místě (dle § 3 kontrolního řádu). Dále byly provedeny 3 následné veřejnosprávní kontroly na místě u žadatelů a příjemců dotace dle hlavy III kontrolního řádu. Finanční prostředky byly vynaloženy v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou a nebyla zjištěna žádná závažná pochybení. Z důvodu nevyúčtování (nevyčerpání) celé dotace či její části na realizaci schváleného projektu a z důvodu odmítnutí dotace byla na účet městské části Praha 6 vrácena částka 709.390 Kč. Povinnost penalizace nenastala.
U příspěvkových organizací zřízených městskou částí Praha 6 oddělení kontroly v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) uskutečnilo na místě dle hlavy III kontrolního řádu 5 následných veřejnosprávních kontrol plnění přijatých nápravných opatření a 9 kontrol hospodaření a vnitřního kontrolního systému. Odbor školství v roce 2023 realizoval dvě kontroly hospodaření a vnitřního kontrolního systému. 
Odbor sociálních věcí uskutečnil 4 kontroly. Provedenými kontrolami nebyly shledány závažné nedostatky. 

II. 
V souladu se zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) a dle aktuálně platných zvláštních ustanovení v jednotlivých právních předpisech upravujících příslušnou kontrolu na úseku přenesené působnosti byla kontrolní činnost realizována dotčenými odbory úřadu. 

II. 1. 
Na úseku živnostenského podnikání bylo živnostenským odborem provedeno celkem 502 kontrol fyzických a právnických subjektů dle zákona č. 455/19991 Sb., o živnostenském podnikání, zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek, zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, zákona č. 353/2003 Sb., o spotřebních daní, zákona č. 159/1999 Sb., o některých podmínkách podnikání a o výkonu některých činností v oblasti cestovního ruchu, zákona č. 505/1990 Sb., o metrologii, zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, nařízení č. 9/2011 – Tržní řád a dalšími zákony souvisejícími s výkonem živnostenské kontroly. Výsledkem bylo 339 kontrolních zjištění, kdy bylo uloženo 173 pokut ve zkráceném blokovém řízení a 3 pokut ve správním řízení. Blokové pokuty byly uloženy na místě, náprava byla provedena vždy na místě. Zrušeno případně pozastaveno bylo 223 živnostenských oprávnění. 

II. 2. 
Na úseku odpadového hospodářství, resp. na úseku dodržování povinnosti původců odpadu, bylo odborem dopravy a životního prostředí provedeno celkem 66 kontrol (dle § 80 odst. 1 písm. d) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých zákonů). 

II. 3. 
Na úseku stavební agendy bylo odborem výstavby provedeno na konkrétní žádost Úřadu práce 24 kontrol v souladu s ust. § 33b odst. 2 zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi. Předmětem kontrol bylo posouzení, zda jiný než obytný prostor nebo stavba pro individuální či rodinnou rekreaci splňuje požadavky dle odst. 1 uvedeného ustanovení. Výsledky posouzení byly předány Úřadu práce. 
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