[bookmark: _hajr6tunf0ef]Statut Revizní rady

(1) Revizní rada dohlíží na výkon funkce ředitele a na hospodaření a činnost příspěvkové organizace.
(2) Nikdo není oprávněn udělovat revizní radě pokyny týkající se činností vyplývajících z jejích pravomocí.
(3) Revizní rada je oprávněna nahlížet do všech dokladů a záznamů týkajících se činnosti a hospodaření příspěvkové organizace a kontrolovat, zda jsou účetní zápisy vedeny řádně a v souladu se skutečností a zda se podnikatelská či jiná činnost příspěvkové organizace děje v souladu s právními předpisy a zřizovací listinou.
(4) Oprávnění podle odstavce 3 mohou členové revizní rady využívat jen na základě rozhodnutí revizní rady, ledaže revizní rada není schopna plnit své funkce.
(5) Revizní rada přezkoumává řádnou, mimořádnou, konsolidovanou, popřípadě také mezitímní účetní závěrku a návrh na rozdělení zisku nebo jiných vlastních zdrojů nebo na úhradu ztráty a předkládá svá stanoviska zřizovateli a řediteli příspěvkové organizace.
 (6) Revizní rada projednává rozpočet a střednědobý výhled rozpočtu a předkládá svá stanoviska zřizovateli a řediteli příspěvkové organizace.
(7) Člen revizní rady nesmí být současně statutárním zástupcem příspěvkové organizace nebo jinou osobou oprávněnou podle zápisu ve veřejném rejstříku jednat za příspěvkovou organizaci.
(8) Revizní rada se řídí jednacím řádem a rozhoduje většinou všech členů. Každý člen revizní rady má 1 hlas. Revizní rada je usnášeníschopná, je-li přítomna alespoň jedna třetina členů. Jednací řád schvaluje revizní rada na svém prvním zasedání.
(9) O průběhu jednání revizní rady a o jejích rozhodnutích se pořizuje zápis podepisovaná předsedou revizní rady; přílohou zápisu je prezenční listina se seznamem přítomných členů revizní rady.
(10) V zápisu se jmenovitě uvedou členové revizní rady, kteří hlasovali proti přijetí jednotlivých rozhodnutí nebo se zdrželi hlasování; u neuvedených členů se má za to, že hlasovali pro přijetí rozhodnutí.
[bookmark: _GoBack](11) V zápisu se uvedou také stanoviska členů revizní rady, jestliže o to požádají.
(12) V případě ukončení funkce člena revizní rady jmenuje Zastupitelstvo městské části do 3 měsíců od skončení funkce nového člena revizní rady.
(13) Členům revizní rady náleží za jejich funkci odměna, pokud současně nejsou členy Zastupitelstva městské části uvolněnými pro výkon funkce.
(14) Výši odměny člena revizní rady stanoví Rada městské části.

