Starosta pan Jakub Stárek: Děkuji moc, poprosím, jestli chce pan radní reagovat? Dobře, zareaguje a napíše odpověď písemně. Děkuji moc. 
Další přihlášená je E. H., interpelovaný je pan Kožený, téma je Osa Červený Vrch. Než paní H. přijde k pultíku, může klidně, tak jen budu informovat, že se mi sešly omluvy. Od 15 hodin se na hodinu, hodinu a půl omlouvá pan Šuvarina a pan Chrást, od 16:30 pan Vlach a před 18. hodinou bude odcházet pan poslanec Lacina. 
Tak, E. H., Osa Červený Vrch.

Paní E. H.: Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé, vlastně víceméně po roce na to samé téma bych ráda řekla jen opravdu ve stručnosti a to je Osa Červený Vrch. Kdy asi všichni víte, že se chystá velká výstavba v lokaci Vokovic, kdy to tam nás, kteří jsme bezprostřední sousedé… Možná by bylo fajn, kdybyste prosím respektovali, že někdo mluví, děkuji.

Starosta pan Jakub Stárek: Poprosím o ticho v sále.

[bookmark: _GoBack]Paní E. H.: A že vlastně v oblasti Vokovic v přímém kontaktu našeho domu bude velká výstavba, a to v rámci Osa Červený Vrch. Na toto téma jsme už několikrát se zastupiteli hovořili, nebo vyvolávali jsme diskusi a dávali jsme požadavky. Naposledy to byl začátek června, tuším, že 4. června, kdy jsme posílali naše požadavky s tím, že nám bylo přislíbeno od inženýra architekta Polácha, že opravdu na dalším nějakém setkání se to probere. Do listopadu nepřišla žádná odpověď a poté jsem to znova urgovala, jak se ta věc má, a v pátek mi přišla odpověď – za kterou tedy děkuji – a tím pádem chci říct, že jsem ráda, že to nějakým způsobem zafungovalo. A děkujeme tedy, že jsme zahrnuti do toho, že se budeme nějakým způsobem moci podílet na vývoji této stavby, která nás hrozně omezí, nejen tedy v době výstavby, ale i poté, a hrozně nám to změní kvalitu života na Červeném vrchu. 
Jen bych tím chtěla vlastně pana inženýra Koženého požádat, kdy on mě tam vzal jako prostředníka mezi domem a zbytkem té skupiny, konkrétně tedy se skupinou ONplan, která to organizačně zaštiťuje, že bych byla velmi ráda, abych to nebyla jen já, ale abychom řekli, že to budou čtyři zástupci z našeho domu. A to z toho důvodu, že je prostě možné, že se mi to nebude hodit nebo budu nemocná nebo cokoli, to je vlastně jeden požadavek k vám. A druhý požadavek, jestli by bylo možné alespoň s měsíčním předstihem dávat termíny těchto schůzek. 
Takže za mě je to všechno. Já vám tedy moc děkuji, že jste se k tomu takhle postavili a věřím, že to bude nějakým způsobem k užitku. A přeji všem hezké Vánoce a všechno hezké do nového roku. Děkujeme.

Starosta pan Jakub Stárek: Děkuji moc, ne vždycky dostáváme slova díků, já poprosím, jestli chce pan Kožený reagovat?

Místostarosta pan Václav Kožený: Já děkuji za ta slova. Určitě, já se s vámi asi spíš domluvím osobně než teď, asi není moc na co reagovat. Ona tam jsou určitá pravidla. Jedna věc je setkání s občany, tam samozřejmě může přijít každý, a potom ta skupina má nějakou omezenou kapacitu, tak pokud to má být jeden člověk a tři náhradníci, tak možná že ano a domluvíme se, jak je to myšlené a já promluvím s organizátorem, jestli lze zahrnout více lidí. Děkuji.

Starosta pan Jakub Stárek: Supr, děkuji. Já jsem rád, že už se řeší takovéto technické záležitosti, to si myslím, že je správně, že jsme na správné cestě. Takže já děkuji, že se o to staráte a že tady vystupujete. Samozřejmě vám také přejeme hodně radosti do nového roku a splněná přání i na Ose Červený Vrch. 

