Interpelující P. K.: Vážení zastupitelé, vážení členové rady, jmenuji se P. K. a jsem vlastníkem nemovitosti v těsném sousedství takzvaného Střešovického rybníčku a navazující přírodní památky Střešovické skály, které se nacházejí při ulici Pod Novým Lesem. Tyto přírodní památky jsou považovány za doslova rodinné stříbro Střešovic. Rybníček vznikl v rámci projektu vodovodního potrubí, kamenné vodovodní štoly a hradního vodojemu pro zásobování pražského hradu pitnou vodou. Rybník je dodnes napájen vodními prameny, které hojně stékají ze Střešovických skal, táhnoucí se od Střešoviček až na Petřiny. Vedení tohoto vodovodu od Císařského potoka je historicky doloženo mapovými podklady ze 16. století. 
Tento prostor je ideálním místem pro zřízení oázy klidu a osvěžení, zejména v letních měsících. Nyní je však na sousedních pozemcích těchto památek plánován developerský projekt, který má mít přes 50 bytových a dvě nebytové komerční jednotky, o praktické výšce šesti nadzemních podlaží, s tím, že objekt bude mít další dvě podzemní podlaží. Hrubá podlahová plocha objektu je projektována na neskutečných více jak 300 m2, což neobsahuje žádná stavba v širokém okolí. 
Z pohledu nejbližší stávající zástavby v ulici Nový Lesík, kde jsou rodinné domy zasazeny do svažitého terénu, pak první nadzemní podlaží plánovaného objektu bude prakticky ve výšce třetího nadzemního podlaží stávajících domů. Svojí výškou tak bude plánovaný objekt výrazně přesahovat stávající zástavbu a značnou měrou zastíní naše pozemky a domy a výrazně sníží komfort stávajícího bydlení. 
Zmíněný objekt a jeho následný provoz, kterému dává městská část jako zástupce svých občanů kladné stanovisko, zásadním způsobem naruší část vzácné přírody a krajiny ráz z pohledových míst takzvaného pražského panorama. V případě, že by byl tento projekt realizován, tak by velmi necitlivě zasáhl do dané lokality a zejména na zvolenou brutální architekturou, objemem a výškou, nerespektující ráz objemy a výšky dosavadního okolí zástavby. 

Z tohoto důvodu se obracím na vás, na naše zastupitele a ptám se, co jste udělali pro ochranu zmíněného rybníčka, okolní přírody a pohodlí obyvatel zmíněné části Střešovic, respektive, co uděláte, aby Rybníček a jeho přírodní okolí zůstaly zachovány. Děkuji za pozornost a prosím o odpovědi v písemné formě.

Starosta: Dobrá. Děkuji moc. Odpovíme tedy písemnou formou.

Zastupitelka T. Hubáčková: Děkuji za slovo. Ještě úvodem bych se chtěla zeptat, jestli můžu, co se týče nějakých procesů, teďka vlastně říct ten příspěvek, co chtěl mít ten občan, co tu byl.

Starosta: Když se vejdete do těch pěti plus jedna minuta, tak můžete. 

T. Hubáčková: Vejdu, vejdu určitě. Tak jo, tak fajn.
[bookmark: _GoBack]Takže já bych začala tím. Pan P. K., který si chtěl ještě vyjádřit diskuzi, která byla ohledně Střešovického rybníčku po interpelaci Evy Tiché, tak mě prosil, abych vznesla ještě dvě jeho otázky a požádala o písemnou odpověď. A to, kolik členů komise, která hlasovala, se bylo na tom místě podívat?
A jak moc jste prověřili souhlas té nové stavby s pražskými stavebními předpisy?


