Interpelující B. K.: Dobrý den. Já většinou mé interpretaci upozorňuju na bytovou problematiku konkrétně ve Skleňáku rekonstrukci, to tenkrát nebudu. Ne, že by jako to bylo všechno v pořádku, ale bohužel jsem část těchto problémů musela přenést na úroveň soudu, protože poté, co jsem se marně dožadovala podkladů k vyúčtování služeb, aby jsme mohli provést kontrolu vyúčtování za minulý rok a jednalo se hlavně teda o nebytové prostory, které tam jsou a přes mnoho žádostí předžalodní upomínku jsem bohužel od SNEa nedostala tyto podklady, tak jsem se obrátila k soudu a žádám soudní cestou, aby tyto podklady byly vydány. Doufám, že bude vyhověno a bude moci teda vyúčtování zkontrolováno, ale dneska chci se zabývat jednak chodníkovým programem, který na Praze 6 je realizován, nebo byl.  
V listopadu loňského roku jsem v interpelaci upozorňoval na špatný stav chodníku na Vítězném náměstí, ale zabývala jsem se, nebo chtěla jsem teda odpovědět o chodníkovém  programu celkově. Dostala jsem odpověď od pana radního Hrubeše na tři řádky, kde mi sdělil, že mi děkuje za upozornění a tuto skutečnost nahlásil technické správě komunikací, která má chodník ve správě a která ho zaregistrovala pod nějakým číslem a to je vše. Takže tohle mě úplně neuspokojilo, nebo k opravě nedošlo, tam ty díry nebo ty prohlubně na Vítězném náměstí jsou stále nejen tam. Takže bych prosila odpověď trošičku širší, zejména zda ten chodníkový program nadále pokračuje a přibližně asi kolik to stálo nebo stojí a také jak je městská část zainteresovaná na údržbě a v této souvislosti bych doporučovala zastupitelům udělat si malou cestu na Puškinovo náměstí, to je odsud asi 200 m, takové hezké náměstíčko a tam teda ten chodník je skutečně v katastrofálním stavu. Tam jsou vytrhané desky, opravdu tam hrozí nebezpečí úrazu a vzhledem k tomu, že uprostřed je dětské hřiště a chodí tam i školky, tak si myslím, že je to teda hodně opravdu nebezpečné. Takže v tom mě zajímá, jak městská část jako je v tomhle zaangažovaná, jo, protože bych nechtěla zase odpověď  že to je předáno technické správě. A teď ještě k přejmenování ulic. Puškinovo náměstí budu dneska znova zmiňovati a to konkrétně přejmenování Puškinova náměstí a náměstí Interbrigády. Zaslechla jsem asi před měsícem rozhovor pana radního Laciny na Českém rozhlase, kde sděloval, že by chtěl, aby došlo k přejmenování těchto náměstí a chtěl by, aby nesli jména hrdinů z 1. světové války. Ty konkrétní jména už si nepamatuju, bohužel a chce tímto občanům je připomenout. To je jistě chvályhodné, ale současně bych se teda chtěla pana radního zeptat, zda naopak občané mají zapomenout na ty předchozí jména, asi zapomenout na Puškina a interbrigádní pomoc a protože když se přejmenuje něco, aby připomínalo, tak z toho chápu, že teda se má zapomenout na to a také bych se chtěla zeptat v té souvislosti, že na Puškinově náměstí je busta Puškina, která tam byla v roce 2011 instalováno a zda teda bude odstraněná nebo tam zůstane ikdyž to ponese jiné jméno.

Taky bych chtěla upozornit, že Puškin zemřel v roce 1837, takže je to asi 200 let, co žil. Takže bych mě docela zajímalo, zda tato debata už byla ukončena, nebo ten záměr, údajně to prý bylo i někdy v Šestce, to mě uniklo. A jaký je teda současný stav, zda se o tom stále jedná, nebo už bylo rozhodnuto ve věci přejmenování těchto dvou náměstí. Tak jo, děkuji.

Starosta: Děkuji moc. Já jsem rád, že poprvé, co jsem na zastupitelstvu, kdy skutečně nevystupujete k bytové problematice, takže jenom to je takové osvěžující dokonce i, ale každopádně poprosím za radu, aby se vyjádřil pan Lacina.

Mgr. J. Lacina: Děkuju. Já bych teda s dovolením okomentoval jenom to téma, změnu, změna názvu ulic či nějakých dalších prostranství. Je to tak, že my čas od času dostáváme nějaký dopis nebo iniciativu, která má ambici změnit název některé z ulic, obvykle té, která má nějakou vazbu na Sovětský svaz a řekněme něco, čemu bychom mohli říkat sovětský nebo ruský kulturní imperialismus druhé poloviny 20. století v Československu, respektive v Praze. My si samozřejmě uvědomujeme jako městská část všechny konsekvence, takže jsme se dohodli v takovém širším kolektivu s panem starostou Stárkem, ale taky vojenským historickým ústavem a připravili jsme velkou výstavu na téma, jak se jmenovaly původně ulice Bubenče a Dejvic, v době, kdy Bubeneč a Dejvice vznikly nebo vznikaly, což bylo mezi 20. a 30. lety 20. století. A říkali jsme si, že pakliže by některé významnou část obyvatel tahle výstava inspirovala a přišla, přišli obyvatelé s ambicí vrátit třeba některý ten původní název, já teda za sebe jsem nikdy nehovořil o Puškinově náměstí, to asi někdo v tom rozhlasovém příspěvku dodal za sebe, takže bychom tuhle tu věc teoreticky mohli spojit třeba s nějakým malým referendem, které by se dalo napojit na typicky komunální volby v roce 2026. 
[bookmark: _GoBack]Ta výstava podle mě byla moc pěkná, připomněla étos, na kterém se rodila první republika, legie, ale také Dejvice a Bubeneč. Zároveň musím říct, že to žádný obrovský vzmach nějaké iniciativy, která by chtěla přejmenovat tu či onu ulici nebo to či ono náměstí nepřineslo a máme tady nějakou anketu, které se zúčastnilo v Písecké bráně asi 50 lidí. To znamená samozřejmě to je zlomek, který není v žádném případě relevantní, co se týče nějakého rozhodování radnice nebo obecně rozhodování o Praze 6, čili, když bych to shrnul, aby to bylo úplně srozumitelné, v tuto chvíli se žádné prostranství, náměstí ani ulici nechystáme přejmenovat, žádná taková iniciativa není, nebude a nevznikla, tak to je asi odpověď na tu klíčovou otázku okolo Puškinova náměstí. Tam snad dodám jednu takovou zajímavost, jestli byste věděla nebo věděli, jak se jmenovalo Puškinovo náměstí za druhé světové války, neslo jméno Marie Terezie. No tak my teď máme park Marie Terezie na Hradčanech pod Pražským hradem, tak tam myslím, tato věc byla nějak vyřešena, ale zjednodušeně řečeno, výstava je za námi, byla podle mě moc pěkná, ohlas veřejnosti byl příznivý, ale žádný tlak na jakékoliv přejmenování nevyvolala. Děkuji za pozornost.
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Starosta: Děkuji moc. Nevím, jestli paní K. chce reagovat. Není potřeba, děkuji. 

