Interpelující Ing. arch. Z. P.: Dobrý den. Zdravím všechny zastupitelky, zastupitele, celou krásnou radu.  Ráda vás všechny vidím, je vás tady hodně, to je bezvadný. 
Dneska jsem přišla a je to fakt náhoda, že jsem si připravila interpelaci na pana Kužílka, jo. Nebylo to, že bych si to připravovala teď po tom, co proběhlo dopoledne. Takže, já bych vám chtěla pogratulovat v tom, že jste se vydali na cestu té takzvaný participace, nebo za mě tedy spíše pokusů o zapojování veřejnosti do rozvoje městské části, ať už v detailu nebo v širším měřítku. Současná koalice o participaci skutečně hodně mluví, já bych chtěla pana Kužílka poprosit o to, zda by mi mohl dodat nějaký ten celkový přehled aktivit, které za participační považuje a jestli se někam podařilo posunout tu nějaký čas skloňovanou systémovou participaci. Duhovka je například jeden z těch příkladů toho, kde by se taková věc docela hodila. 
Bohužel mám dlouhodobě obecně problém s dohledáváním informací o těchto participačních aktivitách a obecně kauzách, které se veřejnosti týkají. Na webu je třeba debata o kauze centra Baba asi na třech různých vzájemně nepropojených stránkách, teď jsem dohledala, že jich dokonce pět. Po několika urgencích se nicméně podařilo alespoň v této věci všechny důležité odkazy, včetně zápisu z představování původní studie veřejnosti dostat na jedno místo. Ještě tam tedy chybí odkazy na zápisy z VOMPu a možné doplnění textu o celkový přehled toho, co se stalo a bude to perfektní. Takže díky všem, kdo se o to zasloužili. 

Nedávno jsem objevila na webu Lepší6.cz taky sekci projekty a chci se zapojit. Je tedy škoda, že se na to nějak nedostaneme z webu městské části, ale to je jedno. Stejně jsem zjistila, že jde pouze o pozvánky na ankety anebo setkání k určitým projektům nebo nápadům. Dle mého názoru se jedná z většiny právě o ankety nebo sběry podnětů, bohužel se mi nepodařilo u některých z nich dohledat závěry z těchto aktivit, pevně věřím, že někde jsou, proto bych vás chtěla poprosit, abyste je zveřejnili a udělali v těch věcech trochu pořádek. Vznesla jsem například řadu podnětů na Bavíme se o, které mezi participační aktivity jistě počítáte, co se s těmi podněty stalo? Mohou se občané, které se nemůžou nebo nechtějí těchto zvláštních setkání účastnit, přečíst, co se řešilo, aby na to nějak mohli reagovat, nebo si radní podněty přeberou a ty, které jsou jim sympatické, použijí jako alibi pro nějaké vlastní projekty? A týká se to i všech těch dalších projektů, které na webu Lepší6.cz najdeme. Myslím tím něco jako závěrečnou zprávu, kterou najdeme například u participace Osy Červený vrch z roku 2018. 
Poslední dotaz, který na vás mám, se týká právě projektu Osa Červený Vrch. Pracovní skupina se oficiálně sešla naposledy více než před rokem.  Poslední dohledatelná informace ze strany Prahy 6 je, že budou probíhat jednání o formě soutěže, ale na webu nic novějšího není. Na začátku roku letošního na Červeném vrchu probíhal sběr podnětů veřejnosti k akci Nový Červeňák. Městská část o něm ale neinformovala ani na webu, ani v Šestce, ani na sociálních sítích. Kdo ho tedy prosím organizoval a věděl o tom pan pověřenec? Městská část tam na těch materiálech měla všude svoje logo, proto se na to ptám k Ose Červený vrch, prosím o ústní odpověď, zbytek stačí písemně, děkuji.

Starosta: Děkuji moc, poprosím pana Kužílka.

Ing. Mgr. O. Kužílek: Takhle, jo, dobře, já si dovolím použít takhle ten mikrofon, což jsme tady dneska zavedli takhle na zastupitelstvu, tyhle ty mikrofony, takže, je v tom aspoň ten symbol, že se nevyvyšujeme, vy jste výš, zjevně.
Já, něco řeknu, ale vaše otázka je tak rozsáhlá, že nezbyde, než prostě se nad ní z písemný podoby potom něco vám poslat, určitě. 
Když začnu od Osy Červený vrch.  To je akce IPRu, hlavního města Prahy a městská část se tam nepodílí pouze teda tím logem, ale my jsme tam žádnou jakoby významnou aktivitu teďka v tomhle tom setkání nevyvíjeli. Samozřejmě, že je chyba, že není o tom na webu informace a já si to poznamenávám a pokusím se zeptat, jakým způsobem by tam měla, měla být. Co se týče podnětů k akcím Bavíme se o...,  tak tam bych to řekl tak, že právě teďka se domlouváme, jakým způsobem dovršovat tady tenhle ten formát setkávání s veřejností. Dostávali jsme tyhle ty podměty jako teď od vás i třeba od spolku Divoká Šárka, to znamená, že ty závěry těchto setkání by byly nějak formalizovaný, vytvářen zápis a ten zápis by měl nějakou takovou strukturu, která by vedla k závěru, to jest něco jako drobná závěrečná informace. Asi ty podměty jsou často takové, že slova závěrečná zpráva by bylo moc jako velké slovo. A jinak teda jste říkala, že na webu je příliš mnoho míst, kde se dá najít něco o Babě, já se na to teda rád taky podívám, jestli to máte teďka nasynchronizované, přivítám takovou už jako takový podklad. Vy víte sama, že celý web Prahy 6 z těch historických verzí se překlápí a vlastně skutečně se v tom těžko vyznat teďka, takže to nepochybně a vezmu si tady za úkol udělat v tom trošku teda třeba co se týče té Baby nějaké sjednocené místo a celkový přehled participací v zápisech z výboru je takový přehled, protože máme od prosince zavedeno, že na výboru pravidelně se předkládá přehled probíhajících participací, ale to je velmi stručný přehled a nevím, jestli tohle to by bylo to, co by vám vyhovovalo. 

Interpelující: Zkuste tu jednodušší verzi, já si když tak vezmu, řeknu o nějakou složitější. 

Starosta: Děkuji moc. Poprosím, ještě se to dotklo, jsem pochopil Osy Červený vrch, tak poprosím pana Koženého.

Ing. V. Kožený: Tak já bych jenom doplnil, já teda nevím, kolik těch akcí tam probíhá, jestli tam dělá něco i IPR. Městská část přímo tam nedělá, ale rozbíhá se vlastně architektonická soutěž na tu část, vlastně kde je změna územního plánu nedávno doběhlá, čili to je to, co my tomu říkáme Osa Červený vrch a v rámci toho teda probíhá participace. Tu organizuje společnost Oneplan a v nedávné době tam skutečně proběhlo setkání s občany a já si teda myslím, že jsme to, nebo že toto bylo zveřejněno v Šestce, ale toto podléhá jakoby jim, ale musím říct, že to bylo velice úspěšný a že jsme naplnili tam celý sál, nebo oni naplnili celý sál v gymnáziu Arabská, čili tam jako si myslím, že se oslovovalo i napřímo, bavili jsme se přímo s těmi spolky, nakonec tady jsem na to byl minule nebo předminule interpelován. Děkuji.

[bookmark: _k9os0urkyvlj][bookmark: _z6w6m5q6eilc]Starosta: Děkuju. Já si doplním to do těchto trojlístek, dovolím si doplnit otázku, Bavíme se o...  my v současné době jakoby ten formát s tím formátem jsem přišel já, vlastně je to bezbariérové setkání s radnicí, nevím, jestli to Olda započte do participace nebo ne, byť se ho snažíme vylepšovat a snažíme se tam nějaké prvky jakoby přidávat, ale každopádně zápisy v nějaké zjednodušené formě existují, jsou na geoportálu, kde se můžete podívat pod radnice nebo rada městské části a tam se proklikne, jsou tam potom zápis vlastně ty hlavní témata, ta mapa problémů, který my jsme vydefinovali, potom na místě diskutovaná témata, tady v tom případě třeba nevím 4. otevřel jsem si 3.4 náhodně, minulý rok, doprava v oblasti Hanspaulské dopravy byly nejčastěji diskutovány otázky kolem trolejbusové linky přes Hanspaulku, rekonstrukce Šárecká, a teď to nebudu číst celý ten odstavec, územní rozvoj Tesco Hanspaulka, k tématu Studie Baba, životní prostředí a tam asi sedm věcí, které se řešilo v oblasti životního prostředí. Každopádně pro nás, protože vlastně to je bezbariérové setkání s radnicí, kde vlastně přijede celá radnice, včetně i zaměstnanců i odborníků, ale i třeba přenesené působnosti státní správy, tak vlastně tam jsou věci, které občas se vysvětlují nějaký ty celotémata  co jsou uvedený hned na začátku, takový ty, který se týkají všech, nebo které zajímají všichni, všechny, potom čas od času se stane, že nějaké významné téma, třeba já nevím, já nevím, rekonstrukce nějakého parku, tak vlastně všichni se nahrnou k jednomu stolku a tam se to řeší, potom se to do toho zápisu dostane, ale já bych řekl, že třeba tak 50% těch vět dotazů je jsou, že si vlastně občan přijde ztěžovat na tom, že ho například trápí, že obecní strom je blbě ořezaný a že se mu v noci otírá o fasádu a nemůže spát a v tomto smyslu takové zápisy my určitě dělat nebudeme, nebudeme uvádět, komu se blbě spí a nebudeme psát to ani v obecné podobě, to znamená takhle podrobné zápisy nebo ten cíl není o tom, abychom přinášeli nějakou informaci do území, ale cílem je, aby my jsme sebrali informace a vlastně místo toho, aby se probíjely do kanceláře jednotlivých členů rady, uvolněných nebo případně i třeba vedoucích odborů, tak aby vlastně na tomhle setkání mohli tu svojí připomínku face to face - tváří v tvář omlouvám se vůči tomu  ať už je to politik nebo úředník mu to říct rovnou, takže jenom takhle my se to snažíme vylepšovat. Olda tady o tom hovořil, otázka je, kam se s tím můžeme dostat tak, abychom z toho neudělali něco jiného, než co to na začátku má být, a to je bezbariérové setkání s radnicí v místě. Tak máte prostor? 

[bookmark: _GoBack]Interpelující: Ano, tak tady jenom krátce zareaguju na vás, že možná by stačilo jenom teda informovat o tom, co si ty radní vzali za své a v čem čemu se budou věnovat, aby pak nebyli ty lidi překvapení, pak jsem chtěla reagovat na pana Koženého, to že je plná aula neznamená, že jsou osloveny všechny skupiny, kterých se potenciální změny dotýkají, jo? Takže a bohužel ta anketa proběhla v tak šibeničním termínu, že nesplňuje ani to, co pan N. sám si do svého manuálu participace napsal, bylo to po vánočních prázdninách, nebylo to ani tři týdny, bylo to spíš 14 dnů a já vlastně nevím, kdy ta anketa byla spuštěná, protože se to nikde nedá dohledat.

Ing. V. Kožený: já bych jenom krátce na to zareagoval, my tam nejsme zadavatelem tady u toho. 

Interpelující: ano, a to mě právě zaujalo, protože existuje memorandum, který… já ještě furt mám tu minutu, jo, to, že mi do toho skáče pan Kožený…

Starosta: to je pravda, pane Kožený, neskákejte do toho paní architektce

Interpelující: existuje memorandum, kde se městská část zavazuje právě k tomu, že tu participaci bude organizovat ona, tak mě zajímá, jestli vůbec do toho zadání té participace městská část vstoupila a proč ne?

Starosta: tak děkuji, teď má prostor na případnou odpověď …. jestli jste skončila? 

Interpelující: jo, jo, jo, 

Starosta: tak už pan Kožený a následně potom přejdeme na další interpelaci. 

Ing. V. Kožený: tak městská část je v tom velice aktivní, ale není tím zadavatelem, což vyplývá vlastně i z těch dohod, že celou tu architektonickou soutěž vlastně platí investor a participace je součást toho, ale městská část samozřejmě do toho vstupuje aktivně. 

Interpelující: takže investor porušil memorandum 

Starosta: tak děkuju, pan Kožený to bere, určitě se na to podívá, máme tady další interpelaci
