Interpelující M. P.: Dobrý den, jak jste zmiňoval ty naše jména, tak já bych si k sobě přizval pana S. ještě pana doktora Š.  My zastupujeme spolek pro rozvoj Liboce, tu interpelaci teda počítáme, že budeme mít pět minut dohromady, abysme tady zase tolik nezdržovali.  Přišli jsme sem ve věci, která se týká rekonstrukce  nebo modernizace  železničním úseku Praha-Veleslavín, Praha- Ruzyně, který se nás přímo dotýká, protože zastupujeme občany Liboce. Náš spolek posbíral zhruba 800 podpisů, které tady když tak máme k nahlédnutí v originálu, tak aby bylo jasno, že nemluvíme jenom tady za sebe nebo za pár členů spolku, ale za všechny ostatní, který se zde připodepsali a v podstatě nám jde o jednu věc, která se týká toho, jak je naplánována forma, jakou je naplánována rekonstrukce tohoto úseku, asi všichni moc dobře víte. já to tady jenom zopakuju pro ty, kteří tuto problematiku tolik neznají, že vlastně v úseku Veleslavín- Ruzyně má železniční trať vést v povrchové stopě. Má být vlastně opatřena protihlukovými zdmi, které rozdělí Liboc na dvě části vznikne významná bariéra, která degraduje celé to území a, velmi zkomplikuje vlastně ten průchod severojižní, to znamená směrem hlavní ulice Evropská, potom směrem zase dál do vnitra Liboce, čímž samozřejmě dojde ke zhoršení dopravní obslužnosti lokality, protože spousta těch přejezdů, které dneska fungují, tak budou zrušeny bez náhrady a pro pěší budou vytvořeny nějaké podchody pod touto železniční tratí, které... samozřejmě také znekvalitní prostě to životní prostředí tím, že vlastně tyto podchody vždycky jsou takovým magnetem takových těch všech možných sociálně patologických jevů. My jako spolek jsme  navrhli řešení, které teda spoluautorem je pan doktor Š., který kdyžtak k tomu popřípadě ještě něco doplní , které jsme vlastně  prezentovali jak správě železnic, tak i vám na různých fórech, které jsme měli jak s panem Stárkem, tak s panem Hrubešem, popřípadě ještě s některými dalšími, nechci říct zastupiteli, ale řekněme zaměstnanci nebo reprezentanty, děkuju, reprezentanty městské části Praha 6. To spočívá v zahloubení tohoto úseku, tak jak je zahlouben úsek železniční trati z Dejvic právě na Veleslavín, od správy železnic, se kterou jsme to diskutovali, jsme dostali vlastně studii prověditelnosti, která říká, že technicky je možné toto zahloubení provést. Tímto zahloubením bychom odstranili spoustu komplikací, které jsem zde zmiňoval, ať už jsou to prostě ty dopravně-bezpečnostní problémy, potom vlastně rozdělení té Liboce, které budou hyzdit ty protihlukové stěny, a potom samozřejmě v neposlední řadě prašnost a hluk, protože tahle ta část železniční trati bude natolik frekventovaná, že vlastně průjezd vlaků bude v každých několika málo minutách, což je vlastně na úrovni nějaké městské hromadné dopravy typu metra nebo něco takového.  My bychom byli rádi, aby tento náš návrh byl nějakým způsobem brán v potaz nejenom investorem, ale i městskou částí Praha 6, jakožto námi volenými zástupci, a ještě bych zmínil jednu věc, že tady nejsme jenom za spolek, který teda reprezentujeme my tady s J., ale máme tady i zástupce SVJ Pavlovská-Ruzyňská pana K., který sedí támhle v rohu, který taky vlastně připodepisuje vlastně tady tyto naše všechny námitky.)
[bookmark: _djzo8hyggcin]a navíc ještě k tomu připomíná to, že vlastně před jejich SVJ, které je teda poměrně velké, má zhruba 450 obyvatel, má vzniknout nová železniční zastávka, která v té původní EAI, která byla vypracována už před velmi mnoha lety, J. mi napoví 2008, tak s ní nebylo počítáno v tom původním projektu, čili vlastně kolegové se cítí vlastně dotčeni tím, že byli opomenuti v rámci jakýchkoliv veřejných diskuzí na toto téma. My bychom rádi věděli, jaké je stanovisko městské části Praha 6 k tomu našemu návrhu, k tomu zahloubení a zda-li nás podpoří v tomto úsilí tak, abychom vlastně zachovali ten libocký ráz takový jaký je doposud, aby se z toho nestala nějaká rozdělená lokalita, která prostě bude natahovat ty všechny problémy, o kterých se zmiňoval a samozřejmě i ten dopad na to životní prostředí, který vnímáme jako velmi zásadní, zejména i z těch hlukových poměrů, které samozřejmě tady nebudeme prezentovat, protože to už je velmi velká technikálie, ale máme k dispozici na našich webových stránkách. Já bych teda chtěl poprosit, jestli bychom mohli dostat teďka slovní odpověď a potom samozřejmě to písemné vyhotovení, děkuju.

[bookmark: _69k3tssizrcg]Starosta: Děkuji moc. Vydržte u pultíku, poprosím pana Hrubeše, který to má na starosti v radě, aby odpověděl.

O. M. Hrubeš: Dobrý den, samozřejmě jsem seznámen tady s těmi věci, o kterých jste tady mluvili. Jenom dodám pro kontext, že, ať už jednotlivá SVJ nebo i jako spolek jste se na mě obrátili už v minulosti, kdy jsme se vlastně propojili i se správou železnic, aby správa železnic vzala vážně tyhle připomínky, protože samozřejmě to, co říkáte, tak, dvoukolejná tramvaj, ne tramvajová, pardon, železniční trať samozřejmě území rozdělí, tak jako ho rozdělí kdekoliv vlak jede nebo kdekoliv je nějaká širší silnice. I proto jsme vlastně vyzvali správu železnic, aby prověřila ten váš návrh. Zároveň vnímám, že tam jsou připomínky i další, ne jenom k tomu zahloubení, ale i připomínky k případným protihlukovým stěnám. Na 12. března je svoláno veřejné setkání v Liboci, a bude o tom informace i v novinách Šestka a na sociálních sítích, kde správa železnic má představit tenhle ten úsek a diskutovat o tom, co je tam možné a co tam možné není. Z pozice Prahy 6 vnímám, že vlak je priorita státu poměrně dost značná, modernizace trati Praha Kladno s odbočkou na letiště a městská část nebude chtít ten projekt úplně zastavit. Na druhou stranu to, aby ten projekt byl co nejvíce upraven k těm možnostem, které budou pro Liboc co nejlepší, tak to s vámi naprosto souhlasím a já se v tomhle tom i ještě spojím s paní architektkou Evou Smutnou, která jednala se správou železnic ve svém volebním období, k jakým věcem vlastně tam docházelo i předtím, ale jinak já vycházím z toho, jaká jsou usnesení rady městské části a zastupitelstva městské části. 

Interpelující: Jo děkuju za tady tu odpověď, já bych možná ještě jenom podtrhnul jednu věc, kterou opakujeme na každém setkání a máme ji na našich webových stránkách, že nám rozhodně nejde o to ten projekt jakýmkoliv způsobem brzdit nebo zastavit, my jsme také zastánci moderní dopravy, což železniční doprava určitě je, ale jde nám jenom o to, aby ta rekonstrukce té železniční trati v tom našem úseku, nebo v celém úseku, protože samozřejmě nám jde o to, aby celé to území Prahy 6 vypadalo nějak k světu, tak aby bylo prostě v souladu s nějakými standardy 21. Století. Možná bych ještě podotknul jednu věc, že institut plánování rozvoje hlavního města Prahy má nějaké standardy toho, jak mají nové dopravní stavby vypadat nebo jakékoliv jejich rekonstrukce a to jak vlastně správa železnic tento úsek navrhla tu jeho rekonstrukci, tak je v rozporu právě s těmi tomu standardy, protože tento projekt nebo tato část toho projektu je velmi zastaralá, de facto se dá říct, že pochází prostě z filozofie nějakých 80 až 90 let, takže to je jenom pro doplnění.

Starosta: Tak děkuji moc, odpovíme zbytek písemně, nebo chce pan, máte minutu, 

O. M. Hrubeš: Souhlasím, že tam jsou i další problémy, například propustnost území obecně potom mezi Ruzyní a mezi Dědinou a že správa železnic tam hodně omezila i různé podchody a tak dále o kterých jednáme i s magistrátem, aby byly zachovány, to znamená, vím, že těch problémů je tam s tím daleko víc.

Starosta: Děkuji moc, díky za vystoupení a poprosím J. K. s tématem letiště.

Z pléna: jestli dovolíte, bych dodal….
Starosta:…..ale úplně nemůžu, to by případně se musel přihlásit nějaký zastupitel…

Z pléna: ….a já chci jenom říct jednu věc.

Starosta:… není to skutečně to není možný, ano, tak a co je návrh? Dobře, tak budeme hlasovat o tom, že občan, který ve svém volném čase přijde, může hovořit. Prosím, kdo je pro? Pro 33, proti nula, zdrželo se nula, návrh byl přijat. Můžete

[bookmark: _GoBack]Pan Š: Jenom velice stručně, my samozřejmě už několik let usilujeme a to o tom, jakmile jsme se dověděli, jak ten projekt bude vypadat, což bylo teprve nedávno v roce 21, to vypadalo úplně jinak, takže jsme se nemohli k ničemu vyjadřovat, tak jsme se snažili vylepšit situaci tak, aby byla přijatelná pro obě strany. Na generálním ředitelství jsme byli dvakrát. Pan náměstek generálního ředitelství staveb a hlavní inženýr této oblasti H., vyhověli naší žádosti a pověřili SUDOB, aby vypracoval studii zahloubení trati v tom našem úseku. Ta studie ukazuje, že to jde udělat tak, co by nám vyhovovalo, takže tady nevidíme žádnou technickou překážku, která by bránila ten projekt realizovat přijatelný nejen pro nás, ale pro další desítky let.
Uvědomte si, že taková třeba nechci říkat záminka ani výmluva, ale důvod, že něco zdržujeme, i kdybychom to zdrželi o 3-5 let, což není pravda, to nikdy nemůže být zdrženo. Tu studii vypracovali za jeden měsíc, jen tak, abychom věděli, jak to jde rychle. Kdyby se to skutečně zdrželo o rok, tak ty další desítky let, ty další generace tady budou žít v kulturním prostředí, o to nám teda hlavně jde.

Starosta: Děkuji moc a nyní dáme prostor poslednímu interpelujícímu občanovi.

