Interpelující J. K.: Dobrý den, zdravím všechny. Já jsem J. K. ze spolku Šárecké údolí a moje interpelace se týká letiště.
Letiště nedávno oznámilo, že z důvodu modernizace hlavní dráhy převeze provoz na dobu 4,5 měsíců na vedlejší dráhu. Podle informací z médií se ale zdá, že letiště využívá tuto situaci jako součást PR kampaně na podporu výstavbu paralelní dráhy. Šíří obavy z nadměrného hluku, který má údajně ohrozit 100 tisíce, někde říkají až půl milionu obyvatel Prahy a tímto zneužívá ty obyvatele, kteří jsou zasažení hlukem z vedlejší dráhy k prosazení výstavby paralelní dráhy a tu prezentují jako jediné řešení.
Paralelní dráha ale nepovede nad neosídlenými oblastmi, jak by se mohlo z těch zpráv zdát. Naopak její poloha bude o kilometr a půl blíže centru města a mezi lokality, kterých se octnou v nadhlukovém, hlukovém pásmu, kde se mohou porušovat hlukové limity, je například i Česká zemědělská univerzita v Suchdole, kde studuje 20 tisíc studentů, kteří vůbec nebyli počítáni například v EAI. Cílem výstavy paralelní dráhy není úleva obyvatelům, je to zvýšení leteckého provozu a to povede akorát k častější a intenzivnější hlukové zátěži pro nové skupiny obyvatel, kteří bydlí v blízkosti té nové dráhy.
[bookmark: _GoBack]My se ohrazujeme proti tomu, aby byla veřejnost tímto způsobem manipulována a uvítali bychom, aby se této manipulace nezúčastňovali politici Prahy 6. Já bych ráda požádala, protože nějak víme, že budete mít schůzku s letištěm, tak jestli byste jim položili následující otázky, které určitě by zajímaly i vás jako naše zastupitele. První otázka počítá letiště s překročením hlukových limitů v souvislosti s odstávkou hlavní dráhy a převedením provozu na vedlejší dráhu? Druhá otázka, kdo je nezávislý orgán, který monitoruje a vyhodnocuje hluk z letecké dopravy? Třetí otázka, jaké jsou skutečné kapacity, které letiště hodlá využít v případě výstavby paralelní dráhy? Podle EIA je povoleno 21,2 milionů cestujících ročně tuto kapacitu, ale podle vyjádření ředitele pana P. je schopno letiště zvládnout i bez paralelní dráhy, pouze s modernizací Terminálu 2. Je tedy pravda, že letiště zvládne tuto maximální povolenou kapacitu cestujících i bez paralelní dráhy? To byla třetí otázka. A čtvrtá otázka.
V EIA je povolený počet letů 274 tisíc, což při průměrné obsazenosti letadel umožní přepravit přes 30 milionů cestujících. Ta čtvrtá otázka je, jak tedy letiště plánuje využít tuto nadbytečnou kapacitu povolených letů. Tak já předpokládám, že ty otázky po konzultaci s letištěm dostaneme písemně, ale ráda uvítám i krátkou reakci tady.

Starosta: Děkuji. Děkuji moc. Klidně nechám zareagovat Pana Hrubeše, případně abych tomu jenom doplnil jednu věc, že otázkou vlastně vyjádření k paralelní dráze k umístění protože ta je neměnná, tak to jsme řešili v minulém volebním období, kdy před předkladatelkou byla Eva Smutná. Myslím, že tam došlo kreativně velmi, bylo to tehdy hotelu Pyramida, která v době covidu, ale bylo velmi intenzivně vysvětlováno, jaké budou dopady. Řešili jsme tedy ne celoměstsky, ale řešili jsme ryze městskou část Prahu 6. Řešili jsme otázky toho, která dráha bude sloužit pro vzlet, která pro přistávání majoritně otázky toho, jaký bude, jak se bude rozpilovat hluk a kde to zasáhne vlastně Prahu 6. S tím, že následně potom vzešla z tady toho jednání vlastně podpora toho konceptu a je to naše stále platné usnesení zastupitelstva.
Takže to tady máme, takže to my respektujeme. My společně jsme o tom jednali na jednání spolků v současné. Rozumím, že jsem to tu já v tiskové zprávě, kterou jsme vydali, že jsem řekl, tak se radši těšme na paralelní dráhu, protože toto přistávání na té 12.30, nevím, jak se jmenuje ta dráha, 12.30, tak bude zatěžovat Prahu 6 víc.
Dohodli jsme se, že už to nebudu používat, tak jenom, jako bych to ani tady neřekl, s tím, že samozřejmě se budeme snažit o té odstávce, o všech jejich parametrech, tak se budeme snažit maximálně objektivně naše občany informovat. Poprosím ještě tak, jestli doplní pan Hrubeš, který to má na starosti, neviděl jsem, jestli tady je. 

O. M. Hrubeš: Já bych jenom doplnil, že právě proto, že ta výluka na té hlavní dráze zasáhne poměrně velké území i Prahy 6, tak budeme s letištěm Praha jednat o nějakých kompenzacích pro občany Prahy 6, především pro oblast Ruzyně, Bílé hory, kde budou zatíženi 4,5 měsíce daleko více leteckým hlukem.
A zároveň, aby se na to nezapomnělo, tak připomínám, že ta výluka té hlavní dráhy bude i v příštím roce, zhruba ve stejném období. To znamená, už dnes letiště říká, že výluka bude i příští rok. Říkám to tady spíš proto na mikrofon, aby až za rok se ta výluka stane, tak aby nebyly dotazy, proč se to neříkalo už rok předtím.
A jinak samozřejmě ty další otázky, které tam jsou popsané, tak odpovídám písemně. Děkuju. 
