Zastupitelka E. Tichá: Vážené zastupitelstvo, vážení občané. Já bych se ráda tady připojila a podpořila tímto občany Prahy 6, kteří zde interpelovali paní R. J. a pana P. K., vlastníky nemovitostí v lokalitě pod Novým lesem, v blízkosti právě takzvaného střešovického rybníčku a přírodní památky střešovické skály. Střešovický rybník je památný rybník v západní části území Střešovic, Praze 6, mezi ulicemi pod Novým lesem a na Petřinách v těsné blízkosti přírodní památky Střešovické skály.
Jež jsou součástí geologického útvaru Pražská plošina. Toto území je přírodně, ale i historicky velmi cenné, a nejen pro místní obyvatelé, a má těžko vyčíslitelnou hodnotu. Tady bych chtěla požádat předsedu představenstva SNEO, pana Hořánka, který býval nájemcem pozemků, aby nám poskytl veškerá povolení nebo povolení, která měl k odvodnění rybníka do kanalizace, což jsou informace, které jsem dostala od občanů, že prý to jde přímo za ním.
Takže se ptám, dotaz. Dnes se na místě odvodněného rybníka plánuje developerský projekt, tak už tady bylo zmíněno, s více než 50 byty, výškou až 7 podlaží, což jako třeba není na škodu, ale důležité je, jestli to skutečně odpovídá, jestli je to v souladu s charakterem okolní zástavby, rodinnými vilami. Ne, že bychom chtěli být nimby.
Takže tady je první otázka, které bych vás požádala zodpovědět. Kdy komise územního rozvoje tento projekt projednávala a s jakým výsledkem? Dále druhá otázka. Dovoluji si požádat o projednání aktuální verze tohoto projektu.
Občany i mě zajímá, zda je tato stavba v souladu, jak už jsem říkala, s charakterem těch rodinných vil. Další dotaz směřuje na trvání záměru výstavby sportovní haly na sousedních pozemcích. Prosím o informace k tomuto záměru, pokud tedy trvá.
Pokud za mě trvá, tak pak bych opět ráda požádala o jeho projednání v komisi územního rozvoje. Pak další slajd, děkuji. Čtvrtý dotaz se týká toho, zda byly zmíněné projekty u Střešovického rybníčku a Střešovické skály projednávány s občany v rámci participace.
Pokud ne, tak kdy budou? Po generace zde žijí obyvatelé a nedostává se jim pozornosti a nejsou přizvání k projednávání. Nevím, jestli k tomu došlo někdy. Tady bych chtěla upozornit všechny nás zastupitele, že na občany nesmíme zapomínat.
My zde občany zastupujeme, my jsme tady jejich vysílače, takže skutečně naslouchat občanům a nechat je participovat právě tam, kde se to jejich života týká. Za páté, jaké konkrétní kroky hodlá městská část podniknout pro ochranu celé této přírodní lokality, zachování zeleně a alespoň současné kvality života místních obyvatel v souvislosti s klimatickým plánem hlavního města Prahy. Ještě tady mám dodatek, že ten projekt skutečně zásadně naruší udržitelnost života v oblasti, krajinný ráz i pohledové pražské panorama.
Přitom v souladu s klimatickým plánem hlavního města Prahy by mělo být cílem chránit a rozvíjet modrozelenou infrastrukturu, nikoliv ji likvidovat, nikoliv likvidovat již existující přirozené biotopy. Návrh povede k vykácení vzácných dřevin a zničení stanovišť chráněných živočichů. Přesto ten projekt získal souhlasné stanovisko také od odboru ochrany přírody na magistrátu.
Věřím, že budeme svorně hájit zájmy našich občanů Prahy 6 a nikoliv developerských skupin. Děkuji. 

Ing. V. Kožený: Tak já asi začnu, nevím, jo, je to slyšet.
No odpovím na tu část, kdy to bylo projednáváno na Komisi územního rozvoje. Bylo to projednáváno 6. prosince 2023 za vaší přítomnosti, paní zastupitelko. Můžu přečíst tyto usnesení, jestli chcete, ale upozornil bych na to, že ten pozemek je pozemek stavební, je to oblast SV.
A tady záměr přišli představit zástupci investora, původní záměr výstavby BDS návrhem školky byl projednáván už v roce 2018. Dále byla také v minulosti projednávána možnost zástavby sportovní haly na sousedních pozemcích, též ve vlastnictví investora. V současné době se na pozemcích navrhované zástavby nachází objekt bývalé sauny s doplňkovými objekty.
Hlavním aspektem nově navrhovaného bytového domu bylo doplnění uliční čáry v ulici pod Novým lesem. Ve dvorní části navazuje křídlo, kterým se pozemek uzavírá. Objekty se snaží vycházet z měřítka objektů v okolí.
Nově je navrženo propojení ulice na Petřinách s ulicí pod Novým lesem. Mezi těmito dvěma ulicemi je značný výškový rozdíl, na který záměr reaguje kaskádovitou strukturou. Objekt má 1 pp a 3 np, na dvorní části je navrženo 4 np a ustupující 5 np.
Projekt bude pracovat s ekologickými prvky, solární panely, zelené střechy, čerpadla a geotermální vrty. Objekt se nachází v ploše SV, proto jsou navrženy v parteru k ulici pod Novým lesem plochy pro veřejnou vybavenost. Následovaly dotazy členů komise, ze kterých vyplynulo, že jde o stabilizované území, okolní pozemky byly porovnány s navrhovanou zástavbou.
Také sousední pozemky, na kterých byla v minulosti navrhovaná školka nebo sportovní hala, jsou majetku investora. Byl vyjádřen názor, že předchozí záměr orientovaný byl lépe rozvržen, zároveň by návrh mohl více členit celkovou hmotu. Tak, hlasování 8 pro 1 se zdrželo. To jste byla mimochodem vy. 

Ing. E. Tichá: Promiňte? 

Ing. V. Kožený: Ten 1, co se zdrželo, jste byla vy. 

Ing. E. Tichá: V roce 2018? 

Ing. V. Kožený: V roce 2023. V 2018 se to projednávalo poprvé. 

Ing. E. Tichá: Dobře, dobře. Ale já bych teda ráda přesto vás požádala o informace pro občany o to, aby věděli, co se tam připravuje, co se tam dělá.
Proběhla participace, proběhlo jednání s občany. Kdy? 

Ing. V. Kožený: Tak toto není projekt městské části, je to soukromý projekt. Tak to se asi zeptejte jich.

Ing. E. Tichá: Sice to je soukromý projekt, ale městská část…. 

Starosta: Omlouvám se. Proto to bylo projednáváno na veřejné komisi územního rozvoje, kde se našel velmi široký soulad. Možná to zapadlo, protože na té komisi byla projednávána i Duhovka tehdy. 

Ing. E. Tichá: Tam sem se zdržela. 

Starosta: Tam jste se zdržela, jinak ostatní plná komise tenhle záměr podpořila.
Jen pokud si vzpomínám historicky, tak ten návrh tam byl větší, to nakonec vlastně neprošlo skrze městskou část. A ÚZR tehdy, který dával stanovisko, takže se hledal soulad s tím územím, tedy vlastně s výškovým řešením těch jednotlivých baráků, který tam postupně v kaskádě takhle nastupují. Ty nižší do té ulice pod Novým lesem zasahují pouze spíše tím nejvyšším patrem a následně potom střešním, jakoby krytinou v této části. Já jsem na té komisi nebyl. A s tím, že ta komise tu záležitost projednávala a pochopil jsem, že ji podpořila s tím, že předpokládám a to poprosím ještě, ať vám pošle písemně pan místostarosta, je, že ten projekt skutečně se nezměnil od té doby, co se projednával v prosinci, jste říkal, pane místostarosto? 

Ing. V. Kožený: V prosinci roku 2023.

Starosta: V prosinci roku 2023, tak o té doby, kdy to došlo do toho územního řízení, které běží a kdy my následně potom chceme a máme to zaznamenané v rámci našich vlastně vnitřních postupů, že chceme, aby bylo respektováno stanovisko Komise územního rozvoje, tak odbor územního rozvoje zřejmě asi potvrdil tohle to a dal, zřejmě myslím, že na to reagují i tady občané, i vy, že vlastně podpořil na základě tohoto takřka jednomyslného hlasování Komise ten návrh. Samozřejmě poprosím, jestli se v mezičase změnil a je rozlišný od toho, co bylo v Komisi územního rozvoje v roce na konci roku 2023, tak v takovém případě určitě poprosím, aby se ten návrh případně nějak modifikoval nebo upravil, myslím, ten náš, toho našeho stanoviska, ale předpokládám, že to je práce odborů územního rozvoje, který tady tyhle věci relativně bedlivě kontroluje. 

Ing. E. Tichá: Dobře, děkuji vám za odpověď, já bych přesto stejně ráda odpovědi na mé otázky písemně a hlavně znovu podotýkám, že se asi málo dobře, my jsme to odhlasovali, já jsem se zdržela, ale že občané o tom opravdu nevědí.
A víme velmi dobře, jak probíhá jednání na komisi územního rozvoje, takže... 

Starosta: To by nás zajímalo.

Ing. E. Tichá: No to víte taky, nebudu konkrétní. 

Ing. V. Kožený: To by mě taky zajímalo, myslím si, že členové z jiných městských částí velmi ten náš proces chválí, ale já bych ještě k tomu řekl, je potřeba si uvědomit, že je to stabilizované území, není tam změna územního pánu a také tam vlastně teďka... (není slyšet)

Starosta: Tak děkuji. Tím jsme ukončili tuto interpelaci a přihlášený je pan Marek Tolde, ale máme pouze tři minuty. Ještě Zdeněk Hořánek byl interpelovaný. Tak dobře, máme tři minuty, tak poprosím, Marka necháme po dalších bodech s tím, že poprosím Zdeňka Hořánka a vypuštěný rybník.

Z. Hořánek: Ano, já děkuji. Sice nevím, kde paní Tichá vzala ty informace, nicméně mě připomněla krásný období mého života, kdy jsem tam strávil od roku 1995 do roku 2002. A když jsem v roce 2002 odcházel, ne já, ale celé sdružení, které to mělo v pronájmu od ČVUT, tak rybník byl plný ryb, raků a různé kachní havěti.
[bookmark: _GoBack]Takže informace, kterou říkáte, že jste dostala od nějakých spoluobčanů, tak se určitě nezakládá na pravdě. Na pravdě, po tom řádově 16 let byl ten pozemek nevyužíván z nějakých důvodů a posléze ve výběrovém řízení ho koupila společnost, která tam nyní chce něco realizovat. Takže ano, byl jsem tam, ale s rybníkem opravdu nemám nic společného, protože to jsem se dozvěděl až asi 10 let po tom, co už jsem tam nebyl.
Děkuji. 

Starosta: Tak děkuji moc. Ještě poprosím pana Koženého.

Ing. V. Kožený: Já ještě jenom teda krátce doplním, co jsem chtěl doříct, že kromě toho, že je to stabilizovaný území, tak tam městská část nemá ani žádný pozemek. To znamená, že naše možnost, jak ovlivnit to, co tam může nebo nemůže být, je velice limitovaná, včetně toho, jak někoho nutit něco participovat. Děkuji.


