Marek Tolde: Dobrý večer, dámy a pánové. Právě jsme dokončili jedno vážné a důležité téma. Pojďme pokračovat neméně důležitým tématem.
Obrátili se na nás obyvatelé z ulice Vlastina s žádostí o pomoc s řešením dopravní situace. Od zavedení tramvajové tratě na Dědinu řeší v ulici Vlastina zvýšenou hladinu hluku a vibrací, a bohužel ani komunikace s vámi, pane radní, jim v tomto směru nepomohla. Občané z ulice Vlastina a sídliště Dědina si nám stěžují a poukazují na to, že současně projíždějící tramvaje a autobusy způsobují velký hluk, který je především v nočních hodinách velmi obtěžující.
Také je mrzí, že v ulici Vlastina, od ulice U Silnice směrem k sídlišti Dědina, nejsou umístěny dopravní značky omezující rychlost nebo průjezdové radary, které by pomohly zpomalit dopravu. Obdrželi jsme výsledek měření rychlosti, které se konalo od 9. 10. 2021 do 26. 10. 2021. Za tuto dobu projelo ulicí Vlastina 78 786 vozidel, přičemž průměrná rychlost se v různých dnech pohybovala od 56,3 km/h do 58,6 km/h.
Největší naměřená rychlost byla ohromujících 150 km/h. Tato rychlost byla zaznamenána šestkrát během 18 dnů měření. Rychlost v rozmezí 120–140 km/h byla naměřena každý den probíhajícího měření.
Podle informací od obyvatel této lokality povolenou rychlost nedodržují ani projíždějící autobusy, z nichž některé se tudy vracejí prázdné do garáží v Řepích. Před stavbou tramvajové trati bylo obyvatelům této oblasti na různých setkáních a diskuzích slibováno, že dojde k maximální součinnosti při odstraňování zátěže, kterou jim nově vybudovaná tramvajová trať přinese.
Tramvajová trať jim mimo výhod lepší dopravní obslužnosti, citelně ubrala parkovací místa v modrých zónách, která měla být nahrazena výstavbou parkovacího domu a jeho provozem v režimu modrých zón, což se bohužel nestalo.
Parkovací dům ještě nestojí a s jeho provozem v režimu modrých zón z dostupných informací nepočítá. Ale také přinesla v této lokalitě zvýšený provoz a hluk. Dostůjme tady daným slibům a pomozme Dědině, protože si to určitě zaslouží.

Za klub Ano žádáme, aby v ulici Vlastina bylo: 
1. provedeno akreditovanou společností dlouhodobé měření hluků a vibrací, které způsobuje projíždějící doprava, a výsledky byly zveřejněny.
2. byla instalována od ulice U Silnice směrem do sídliště Dědina dopravní značka omezující rychlost na 40 km v hodině. 
3. byl instalován průjezdový radar, který bude monitorovat rychlost projíždějících vozidel.
4. byla omezená rychlost projíždějících tramvají v době nočního klidu od 22 hodin večerní do 6 hodin ranní na 40 km v hodině. 

Při řešení těchto problémů vám za klub Ano nabízíme veškerou možnou součinnost. Děkuji a přeji hezky zbytek večera.

Starosta: Děkuji moc, poprosím o reakci pana Hrubeše. 

O. M. Hrubeš: Dobrý večer, děkuji za interpelaci. Co se týče hluku na Dědině a tramvajové trati.
[bookmark: _GoBack]Když se projdete večer v ulici Vlastina, tak v drtivé většině času uslyšíte ticho. A to z toho důvodu, že v ulici Vlastina je zkrátka klid. Je to dáno tím, že tam není vlastně žádný téměř provoz aut, tramvají ani autobusů, ve srovnání třeba s Bělohorskou ulicí.
To znamená, že jakékoliv auto, jakýkoliv autobus a jakákoliv tramvaj touto ulicí večer projede v tom úplném tichu, tak je slyšet daleko významněji, než když projede v jiné ulici s podobnou zástavbou. Je to vlastně i to téma, kdy místní se dělí na ty, kteří chtějí, aby na Dědinu jezdila noční tramvaj a na ty, kteří nechtějí noční tramvaj. Právě s ohledem na to, že ukazují především ti, kteří bydlí vlastně u té tramvajové trati, že ta tramvaj projíždějící způsobuje hluk, který v tom tichu je daleko víc slyšet, než na jiné ulici.
Noční tramvajovou dopravu zatím na Dědině nemáme, zůstává tam noční autobusový provoz. Co se týče radarů, my bychom rádi měli radary v Praze 6 na více ulicích, ale bohužel veškeré žádosti, které jsme dávali na magistrát, tak jsou odmítány. Magistrát odmítá dávat radary na ulice nejen v Praze 6, ale i jinde a poslední úsekový radar byl v Praze 6 instalován zhruba před 10 lety v ulici Libocká.
Těch ulic, kde jsme poptávali radary, které by zklidnili dopravu, je daleko větší množství a myslíme si, že by bylo velice dobré, kdyby magistrát byl pro a to nejen v ulici Vlastina, ale i třeba v ulici Na Ořechovce, Radimově a dalších, kde zkrátka je problém s tím, že se nedodržuje ta maximální dovolená rychlost. V tomhle tomu budu rád, když vy nebo vaše kolegové z klubu ANO na magistrátě vezmete interpelaci například na půdě ZHMP. Co se týče omezení rychlosti na 40 km za hodinu, v současné době v Praze je trend, že se maximální rychlost dává na ty liché, to znamená buď je 30, 50 nebo 70, a nechce se dávat ani 60, ani 40.
Tam, kde je 60 a 40, tak jsou to spíš pozůstatky z minulosti a je snaha tohle to sjednotit. Vím, že když se debatovalo o snížení rychlosti pro tramvaje, tak dopravní podnik je výrazně proti snížení rychlosti tramvaje. Vnímám, že samozřejmě můžou jezdit i autobusy tam rychleji a je otázka, jestli třeba by bylo zajímavé pro obyvatele Dědiny, kdyby se podařilo domluvit s dopravním podnikem snížení té maximální rychlosti a například jim povolili ten noční tramvajový provoz.
To znamená, že kdyby tam jezdili ty tramvaje pomalu, tak jestli by tam mohla jezdit i ta prodloužená linka 91, o kterou vím, že by stály, protože samozřejmě tam, kde vedou koleje, tak těch, kde by tam jezdili tramvaje ve dne a v noci. No a co se týče toho, co teď lze udělat, tak určitě zažádám u policie České republiky a městské policie, aby vykonávali častější dohled v ulici Vlastina nad rychlostí, aby tam častěji měřili tu rychlost, což můžou, ale co se týče těch radarů, tak tam se omlouvám, bohužel bez souhlasů magistrátů nejsme schopni tam ty radary dát. A parkovací dům na Dědině, o tom jsme tady už omluvili vlastně několikrát.
Praha 6 dlouhodobě chtěla a vyjadřovala souhlas s tím, aby parkovací dům na Dědině spravovala firma Sneo, aby Praha 6 měla parkovací dům ve své režii a mohla lépe ovlivnit, jak se bude na Dědině parkovat a mohla lépe pomáhat místním občanům. Bohužel magistrát se rozhodl tomuto nevyhovět a chce předat správu parkovacího domu společnosti TSK. To znamená, že jediné, o co můžeme usilovat je, aby v tom poptávání, nebo až se otevře možnost přihlásit se o pronájem parkovacích míst, tak aby v prvé řadě byli osloveni nebo zvýhodněni obyvatele Dědiny ze sídliště, protože pokud by se stalo, že si ty parkovací místa pronajmou lidé, kteří nebyli na Dědině, tak by to vůbec nepomohlo tomu parkování na Dědině.
Děkuji. 

Starosta: Děkuji moc. Nevíme, jestli je potřeba reakce.


