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Zastupitelka Bc. Tereza Hubáčková: 

A teď už interpelace na pana místostarostu Hoška. 
Chtěla jsem se v souvislosti s tím snížením podpory v rámci USAID, která teď hodně probíhá ve veřejném prostoru a týká se překvapivě pro mě mnoha českých organizací, většinou neziskovek, které poskytují sociální služby. O člověku v tísni to asi všichni víme, ale je jich mnohem víc. Na šestce se to týká například PORTU, organizace ProFem, a tady bych teda velmi chtěla poděkovat panu místostarostovi Prokopovi za jeho promptní reakci, který jim pomohl vyřešit problematiku krizového bytu, která sice nenahradí ty peníze, ale pomůže jim velmi v té organizaci.
A zajímalo by mě, jestli víme, kolik dalších organizací na Praze 6 bylo podporováno z této pomoci a jestli pro ně chystáme třeba nějakou podporu městské části, abychom jim s tím financováním pomohli. A tady bych, teda si neodpustím zmínku o tom, že kdybychom měli komunitní plánování, které se pořád snažím tady prosadit a které vlastně doporučovala i ta strategická skupina, tak si myslím, že by třeba to zjišťování bylo mnohem jednodušší. Ale třeba se pletu a víme to. Takže to je ta první interpelace. 

Místostarosta MUDr. Marián Hošek: Já děkuji za tu otázku. Jak jsem zatím zjišťoval, tak tento typ dotace z USAID ještě v Praze 6, myslím, že není. V neziskovkách, samozřejmě jako je Člověk v tísni a podobně, nemáme vlastně na Praze 6 takto nastavené dotace. Většinou se to týká hlavně oblastí rozvojových zemí, respektive Gruzie, Arménie a podobně. Tam to bude masivní.
A u nás nevím, na kolik to kromě ProFemu u nás je. Spíš to nebude, ale budeme to zjišťovat. Zatím taky z tisku a ze zpráv tušíme, že ještě v tom je určitý zmatek,  na kolik to vlastně bude a v jaké podobě. Jak to bylo prohlášeno, jak to masivně bylo vyhlášeno, anebo jestli pak budou úpravy, které potom nakonec ukážou, že to nebude tak masivní.
Ale to se všechno ukáže a i ty organizace, jako je Člověk v tísni očekávají ještě nějaké změny, protože tam je i pohyb personální, takže tam se ukáže, co ještě do toho spadne a nespadne. Takže nemám informace, že by do toho spadlo něco našeho, ale uvidíme. 

Zastupitelka Bc. Tereza Hubáčková : Dobře, děkuji za tu odpověď a chtěla bych vlastně zdůraznit, že tahle reakce, zpráva,  z USAID, kdyby to dopadlo třeba jinak, tak je vlastně takovým budíčkem pro Evropu a může být i budíčkem pro nás, že ten důvod, proč by to tady u nás měla Amerika financovat, je vlastně otázka.  Děkuji.
