Zastupitelka Bc. T. Hubáčková: A nyní k mé druhé interpelaci – tentokrát na paní místostarostku – týkající se menstruačních potřeb do škol. O tomto tématu jsme mluvili na poslední komisi pro výchovu a vzdělávání. Diskuze ukázala, že členové jsou pro, ale nakonec jsme hlasování odročili s tím, že čekáme na vyjádření MHMP. Toto vyjádření jsme mezitím obdrželi – stačilo upozornit pana J. B., že na něj čekáme. Z jeho vyjádření vyplynulo, že není důvod čekat na podporu z magistrátu, protože do projektu je zapojeno už nyní již přes 60 škol v různých krajích, včetně Prahy. 
Ukazuje se, že náklady jsou minimální – zhruba do 2 000 Kč měsíčně – a tudíž je zbytečné žádat finance z magistrátu. Pro ředitele škol by navíc administrativní vyúčtování takové částky znamenalo jen zbytečnou práci navíc. 
Vím, že v Praze 6 se to netýká úplně tématu menstruační chudoby jako v jiných regionech, například v Ostravě, kde jsou tyto potřeby od ledna k dispozici ve všech školách. Nicméně se to týká  well-beingu žactva – neřešíme, zda mají být na školách toaletní papír nebo mýdlo, tak proč diskutovat o menstruačních potřebách.
S ohledem na to, že termín příští komise byl stanoven až na zítřek (tedy o týden později, než je obvyklé) a mnoho členů je omluveno – včetně mě – obracím se na vás touto interpelací.
Myslím, že opravdu není na co čekat. Praha 6 si to může dovolit, a jak zaznělo na komisi, některé školy už tuto problematiku řeší – učitelky dokonce pomůcky kupují ze svého. Byla bych ráda za výzvu ředitelům, aby se do tohoto projektu co nejdříve zapojili.
Děkuji.

[bookmark: _GoBack]Zastupitelka Ing. M. Čapková: Mohu rychle zareagovat? Terezo, zmínila jsi iniciativu kolegy B., která začala na výboru pro školství velkolepě, ale skončila fiaskem, že to vlastně není vůbec potřeba. Přizpůsobili jsme se situaci a začala jsem hledat podporu po vlastní ose. Většina škol již menstruační potřeby nabízí – pokud se žákyně ocitne v nouzi, může si je vyzvednout u učitelky nebo na speciálním pracovišti. Ta možnost tam už je. Nicméně jsem se cítila vyhecována ostatními městskými částmi, oslovila jsem také společnost Mefisto, která dodává hygienické potřeby na ostatní úřady, a bylo mi přislíbeno, že zajistí dodávky i do škol. Kontaktovala jsem osobním dopisem i velké hráče na trhu a čekám na jejich reakci, ale to, že bychom nechávali žákyně a paní učitelky v nesnázích tím, že by kupovali z vlastního, to co vím z reakce ředitelů, tak to se na šestkových školách neděje. A pokud se to děje, tak je to skutečně pak už iniciativa těch jednotlivých učitelek, ale z pozice pana ředitele či paní ředitelky už je tam samozřejmě ta možnost, že se to dá nakoupit z prostředků školy, takže ano, víme o tom. Na šestce samozřejmě budu moc ráda, pokud budeme tuto osvětu šířit. Už se tak děje mezi řediteli a nyní se ještě pokoušíme zajistit tu komerční sponzorskou podporu, že bychom vybavili školy s těmi hygienickými potřebami a nemuseli bychom to tak vyplácet z financí městské části.

Zastupitelka Bc. T. Hubáčková: Moc děkuji. Byla bych ráda, kdyby se městská část k této iniciativě přihlásila i veřejně – může to inspirovat další školy a městské části.
Děkuji.

