Zastupitelka Ing. Eva Tichá: Děkuji za slovo. Vážení zastupitelé, vážení občané, ráda bych přispěla ke zlepšení dopravní situace ve Vokovicích a zejména ke snížení transitní dopravy projíždějící z Horoměřické ulice přes ulici Na Krutci. Dověděla jsem se, že je již připraven text ankety k návrhům dopravních opatření ve Vokovicích, která je součástí uzavřené trojstranné smlouvy mezi spolky, občany, investorem, obytného souboru Šárka a městskou částí Praha 6. Ráda bych prostřednictvím pana starosty, pana předsedajícího, požádala ty členy vašich koaličních stran a subjektů, kteří se po vokovických restauracích snaží mezi občany Vokovic zanášet nedůvěru proti aktivitám a práci spolků, aby v této své kontraproduktivní iniciativě nyní před zahájením ankety nepokračovali, protože tak nejen znevažují práci aktivních občanů, ale i některých zastupitelů a členů rady. A co víc, občané by se mohli domnívat, že tak tito politici nadbíhají investorovi, aby nemusel v souladu se smlouvou utratit za navrhovaná dopravní řešení zhruba dvě desítky milionů.
Je to od některých členů nebo od politiků jistě nedůstojné a vytváří to nedůvěru v seriózní občanské iniciativě, kterou ke spolupráci na koncepci té trojstranné smlouvy k umístění obytného souboru Šárka a dopravních opatření přizvalo tehdy s důvěrou vedení městské části. Prosím vás, dneska už jsem to říkala, my jsme tady pro občany, kteří nás zvolili. Děkuju.


Starosta: Tak děkuju. Jsem rád, že už jsem dva roky nebyl v žádné restauraci ve Vokovicích, tak asi mně se to netýká, ale každopádně poprosím Ondřeje Matěje Hrubeše, jestli mým prostřednictvím odpoví. 

Radní O. M. Hrubeš: Dobrý den, je to tak, chystá se anketa, kterou jsem zdědil na základě té trojstranné smlouvy. Dlouhou dobu to bylo zaseklé, ale nebylo to zaseklé ze strany městské části, zároveň, jak jste tady mluvila o tom občanském sdružení atd., no, když jsme měli naposledy setkání s místními občany v minulém roce a to v restauraci V kruhu, bylo to teda v hospodě, protože jsem považoval za vhodné jít na místo, aby nemuseli všichni jezdit sem, takže jsme to měli, měli jsme setkání s občany tam, ale bylo veřejně oznámeno, to znamená žádné potají, že se s námi s někým scházel, tak místní tam naopak měli nespokojenost s těmi občanskými sdruženími a stalo se, že část místních pak odvolávala podpisy od toho spolku, který prohlašuje, že ty občany zastupuje, to znamená, já bych spíš tam viděl problém v tom, že jsou tam lidé rozhádaní, jsou tam lidé rozhádaní a ne vždy jsou spokojení s tím, že spolek, který není úplně, úplně nesídlí ve Vokovicích, ale sídlí na Hanspaulce, tak vlastně si bere téma Vokovic a někteří to tam špatně nesou, ale na vliv radnice to nemá žádný, radnice připravuje tu anketu tak, jak byla a věřím, že se uskuteční v prvním pololetí tohoto roku. Ještě bych jenom dodal, když už mám tu možnost, co se týče intenzit dopravy v ulici Na Krutci, tak když se podíváme na srovnání, tak zatímco v roce 2023 v průměru v pracovní den jezdilo ulicí Na Krutci kolem 3000 vozidel, tak v roce 2024 to kleslo zhruba k 1500, to znamená zhruba o půlku. Je znát, že ta opatření, která se prováděla, která třeba nejsou tak viditelná, ale je to třeba omezení i na výjezdu z Vokovické na Evropskou, tak část motoristů zjistila, že je rychlejší vystát ulici Horoměřickou, než si to ala zkracovat přes Vokovice a zatěžovat vlastně Vokovice, to znamená, že vidíme, že těch vozidel transituje přes Vokovice méně a věřím, že se povede i ty zbývající problémy tam vyřešit.

Starosta: Děkuji moc. Poprosím o reakci. 

Zastupitelka Ing. Eva Tichá: Ano, děkuji vám, pane starosto. Děkuji za odpověď, já myslím, že to bude asi možná trošku na obou stranách, ty nějaké dohady a nesrovnalosti, takže to nevyřešíme, ale chtěla jsem na to upozornit, aby to prostě proběhlo v klidu. Děkuji. 
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