Zastupitelka Ing. arch. E. Smutná: Dobrý večer, dámy a pánové. Já mám dneska jenom dvě interpelace, ta první bude velmi krátká na paní místostarostku Čapkovou.
My si tady spolu, každé zastupitelstvo bavíme o prognóze atd. Já jsem minule požadovala zadání té studie, té prognózy, kterou udělala Vysoká škola ekonomická, já jsem to zadání nedostala. Zase jsem dostala jenom odkaz na tu prognózu atd.
Takže hlavně je to zase prostě reparát. Takže já bych v tuto chviličku prosila pana tajemníka, pane tajemníku, buďte tak hodný, jestli mně můžete to zadání, které odešlo z městské části na zpracování té prognózy Vysoké škole ekonomické poslat. A pakliže to tak nebude, tak bych se chtěla jenom omluvit úředníkům, že budu prostě nucená o to požádat podle zákona 106. A to samozřejmě vím, že je pro zaměstnance práce. Takže tímto se omlouvám. Takže jestli pan tajemník bude tak laskav, abych se dostala do cíle. Tím interpelace končí. 

Zastupitelka Ing. Mariana Čapková:  Tak já děkuji, já už jsem si tady, myslím si, že se na to, Evo, ptáte po šesté, a my jsme to po každé, i s panem tajemníkem, i s kolegyní Kubíkovou, dobře propracovávali tu odpověď. A dali jsme vám seznam projektů, které jsme zadávali jako podklad pro tu studii demografickou. To že bychom vám měli dát jako to zadání v textové verzi celé, to teda slyším teď poprvé, proberu s panem tajemníkem, co je a není z naší strany možné, jestli chcete postupovat 106, v tom vám samozřejmě nemůžu nijak bránit, ale mám pocit, že už jsme tomuto tématu tady věnovali tolik času a my na úřadě jsme věnovali tolik času. 
Nevím, jestli máte skutečně pocit, že vám jako záměrně zatajujeme data nebo záměrně jsme do studie zadali nerelevantní údaje proto, aby nám to nějak vyšlo? Jestli tohle je důvod těch opakovaných interpelací, které tady už mám vytištěné všechny zpětně, tak já to vnímám skutečně už jako jistou šikanu toho úřadu, protože to už možná ani není dotaz na mě, já ho vždycky předám na odbor školství, panu tajemníkovi dodáme nějakou relevantní odpověď, a když se prostě ptáte po sedmé, tak já už mám pocit, že už jako nevím, jak na to reagovat.
Nic nezatajuji, podklady máme, podklady máte i vy a já už za sebe asi neumím odpovědět líp, ale samozřejmě opět se o to pokusím. Tak děkuji za důvěru. 

Zastupitelka Ing. arch. E. Smutná: No, paní místostarostko, věci se mají tak. Já jsem dostala od vás několikrát odpověď a vždycky jsem žádala znova. Jednou jsem dostala odpověď od pana tajemníka, který mě poslal materiály, který zpracoval odbor územního rozvoje, seznam všech jaksi záměrů, které jsou ve fázi, jak jsem říkala minule, furt opakuju do kola tady, ve stavebním povolení, územní rozhodnutí, nebo předprojednané v komisech a tak dále. A potom tam byl seznam záměrů, které byly jakoby nad rámec.
A já, když se dívám do těch prognóz a čtu jednu po druhý, prohlížím si je, tak já ty záměry, které jsou zmiňovaný mimo, to jsou ty velký rozvojový území a tak dále, a řada změn a tak dále. Minule jsem je tady dokonce promítala, tak oni v těch prognózách nejsou zmiňovaný na rozdíl od těch materiálů, které jsou, který vy mě posíláte, který jste mi jednou poslala. A proto já chci to zadání.
Minule jsem říkala, já nechci nic jiného než to zadání, já už to tam dohledám. Takhle jsem to tady řekla, já už to tam dohledám. Takže já prosím to zadání, které odešlo z radnice, co v něm bylo sepsáno a na základě čeho se ta prognóza dělala.
Jenom to chci, nic jiného. Rozumíme si, co chci? To zadání, které bylo podkladem pro zpracování té prognózy a bylo poslané na Vysokou školu ekonomickou.
Já už to neumím říct, polopatějc, co chci. A nerada bych tu 106. Nerada. Proto teď prosím pana tajemníka, pan tajemník mně snad rozumí. 

Starosta:Tak poprosím pana tajemníka. 

Tajemník Ing. J. Holický: Možná na dovysvětlenou, zadání dělal odbor školství.
Odbor školství dostal od Odboru nyní rozvoje a investic podklady, protože odbor školství samozřejmě nemá přehled o všech investičních plánovaných akcích, ať už našich nebo soukromých subjektů. Já tak, jak jsem viděl ty odpovědi, tak odbor školství předal ten podklad. Domníval jsem se, že žádost, která směřovala na mě, jako v pozici vedoucího Odboru rozvoje a investic, byla taková kontrolní, jaké podklady dal Odbor rozvoje a investic školákům, jestli školáci uplatnili ty samé podklady v tom zadání, které jste měla od Odboru školství.
Já myslím, že k tomu to tak sloužilo a já jsem za Odbor rozvoje a investic ty podklady poskytl. Možná by bylo lepší, protože jsem neměl na to reakci, že by bylo něco v nepořádku, abychom si sedli a řekli si, jaké doplňující podklady ještě je potřeba, protože, abych řekl pravdu, tak se v tom sám trochu ztrácím a nemohu odpovědět kladně na otázku, že tomu rozumím. Děkuji.
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