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Z Á P I S
z 2. Jednání Komise-pracovní skupiny pro protidrogovou prevenci 


Termín a místo konání:
dne 09. 04. 2025, ÚMČ Praha 6, Čs. armády 23, 3. patro -  zasedací místnost č. 343, od 16.00 do 17.00 hodin


Přítomni: 
Bc. Taťána Klíčová, Mgr. Kateřina Horejšová , Vladimíra Weberová, DiS., Mgr. Martina Zimmermannová, 

Omluven:
[bookmark: _GoBack]Mgr. Matouš Korbel

Host:
Mgr. Alena Krásná, koordinátorka mezioborové spolupráce 

Program:

1. Setkání ředitelek MŠ 28.1.2025 – informace
2. Adiktologický grant MHMP
3. Program primární prevence ve školách grant MHMP
4. Dny IZS v základních školách
5. Dny IZS v mateřských školách
6. Letní tábor v ZŠ Dlouhý lán 
7. Růstové skupiny
8. Setkání ŠMP Živohošť červen 2025
9. Představení projektu SOFA, host paní Mgr. Alena Krásná
10. Různé  



1. Schválení zápisu z jednání Komise-pracovní skupiny dne 08. 01. 2025
Zápis z jednání Komise-pracovní skupiny byl rozeslán všem členům. Nikdo z přítomných nevznesl žádné připomínky a členové Komise-pracovní skupiny zápis schválili.
Hlasování o zápisu z jednání Komise-pracovní skupiny 
Hlasování:  +4  – 0  – 0 (pro – proti – zdržel se)
Závěr: Zápis byl schválen 4 hlasy všech přítomných členů Komise-pracovní skupiny. 

2. Schválení programu jednání Komise-pracovní skupiny
Všem členům Komise-pracovní skupiny byl předem zaslán program jednání. 
Hlasování o schválení programu jednání Komise-pracovní skupiny 
Hlasování:  +4 – 0  – 0 (pro – proti – zdržel se)
Závěr: Program jednání byl schválen 4 hlasy všech přítomných členů Komise-pracovní skupiny.

3. Změna pořadí bodů na programu jednání
Členové Komise-pracovní skupiny se na jednání domluvili na změně pořadí bodů na programu jednání. Představení projektu SOFA bylo 1. bodem jednání.
Hlasování o změně pořadí bodů na programu jednání  
Hlasování:  +4  – 0  – 0 (pro – proti – zdržel se)
Závěr: Změna pořadí bodů na programu jednání byla schválena 4 hlasy všech přítomných členů Komise-PS. 

4. Představení projektu SOFA
Host Mgr. Alena Krásná představila nový projekt MČ Prahy 6 připravený ve spolupráci s organizací SOFA, viz odkaz na prezentaci projektu.  
https://www.praha6.cz/cs/assets/prilohy/zmc_12_24_meziobor_spoluprace_prezentace_komplet_a35816c074.pdf

5. Setkání ředitelek MŠ 28.1.2025
Komise byla informována o setkání, které proběhlo 28.1.2025 v PPP Prahy 6. Ředitelky sdílely své zkušenosti v rámci dobré praxe. Na setkání požádala ředitelka MŠ Velvarská o supervizi pro pedagogy a asistenty. Koordinátorka domluví pro MŠ supervizora a také zaplatí z rozpočtu MČ. Další setkání proběhne cca za 3 měsíce.

6. Adiktologický grant MHMP
MČ Praha 6 v rámci dotačního programu Adikotologický grant dostane od MHMP ve výši 150.000 Kč. V letošním roce vešla v platnost novinka a to, že mezi MHMP a MČ musí být podepsána veřejnoprávní smlouva. Koordinátorka již tuto smlouvu obdržela a poslala ji ke kontrole na Odbor právní. Po kontrole zajistí podpis starosty Mgr. Jakuba Stárka.  

7. Program primární prevence ve školách grant MHMP
Podklady ke grantovému řízení jsou ze strany MHMP připraveny, čeká se na chybějící podpis. Poté výši grantu schválí RMČ a ZMČ hl. m. Prahy. Částka, která byla MČ Praha 6 přidělena, není ještě známa. 

8. Dny IZS V ZŠ
Dny IZS v ZŠ jsou již připraveny. V letošním roce se budou konat v ZŠ a MŠ Hanspaulka, ZŠ Dědina, ZŠ Pod Marjánkou, ZŠ a MŠ nám. Svobody. Nově se těchto akcí zúčastní organizace Linka bezpečí.


9. Dny IZS v MŠ
Dny IZS v MŠ jsou připraveny. V letošním roce se budou konat v MŠ Sbíhavá, MŠ Červený vrch, MŠ Bubeníčkova, MŠ Na okraji, MŠ Juarézova. MŠ Červený vrch je z minulého roku nesplněna. V termínu, kdy měl den IZS  proběhnout, byly v Praze lokální povodně a složky IZS byly nasazeny v terénu.

10. Letní tábor v ZŠ Dlouhý lán
V období letních prázdnin proběhne v prostorách ZŠ Dlouhý lán příměstský tábor, který pořádá organizace Cesta Fénixe. Této akce se mohou zúčastnit děti z celé Prahy 6. Koordinátorka leták včetně informací rozeslala k seznámení do všech ZŠ na území Prahy 6. Tábor hradí rodiče dětí.

11. Růstové skupiny
Na ZŠ Dlouhý lán proběhlo jednání na téma růstové skupiny. Jednání se zúčastnili: ZŠ Dlouhý lán – zástupkyně ředitelky, 2 pedagogové, ŠMP, za Úřad – Martina Vymyslická, za organizaci Cesta Fénixe – Mgr. Jitka Končelová. Pedagogové ve spolupráci s Cestou Fénixe chtěli rozjet v jejich škole růstové skupiny. Paní ředitelka nabídla prostory, finanční prostředky nikoliv. Další schůzka proběhla v tomto složení + radní Ing. Mariana Čapková a vedoucí Odboru školství Ing. Marie Kubíková. Obě zmíněné kolegyně se tomuto návrhu nebrání:  Hledaly se možnosti, jak získat finanční prostředky na tento projekt, neboť rozpočet na tento rok již nelze navyšovat. Koordinátorka nabídla na růstové skupiny peníze z grantu, tato částka však není dostačující. Cesta Fénixe požaduje za 1 skupinu 300.000 Kč. Koordinátorka zjišťovala, kolik by růstová skupina stála u jiné společnosti. Výsledek – tato cena je velmi vysoká a neadekvátní. Koordinátorka bude mít schůzku s ředitelkou Končelovou a pokusí se domluvit na ceně přijatelnější. Na setkání Komise – PS jsme se domluvili, že bychom nějakým možným způsobem navázali spolupráci s platformou SOFA. Koordinátorka zmíní tuto záležitost na plánovaném setkání platformy.     

12. Setkání ŠMP na Živohošti  - červen 2025
Ve dnech 5.-6.6.2025 zajistila koordinátorka výjezdní zasedání pro ŠMP na Živohošti. První den bude přednášet Mgr. Jan Žufníček (PCPP) na téma „Rozplétání sítě šikany“. Druhý den bude přednáška od Záchranné vodní služby s praktickou ukázkou na vodě.

13. Různé
· Koordinátorka na vyžádání zašle členům Komise-PS roční zprávu organizace Drop In
· Kontakt na kolegyni z Odboru školství – Mgr. Alena Krásná, koordinátorka mezioborové spolupráce, email: akrasna@praha6.cz, telefon: 771 131 103




Zapsala: Mgr. Martina Vymyslická, zapisovatelka Komise-PS
Ověřila: Bc. Taťána Klíčová, předsedkyně Komise-PS
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