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Městská část Praha 6
Zastupitelstvo městské části
Usnesení
ze dne 30.06.2022

č. 585 / 22


Stanovisko  MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu (MPP) 
ve fázi veřejného projednání
	
Zastupitelstvo městské části




I.  B e r e   n a   v ě d o m í 
- 	důvodovou zprávu včetně přílohy "Stanovisko  MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu (MPP) ve fázi veřejného projednání", které je nedílnou součástí tohoto usnesení
- 	usnesení Rady MČ Praha 6 č. 3726/22 ze dne 20.06.2022

II.  K o n s t a t u j e,
že MČ Praha 6 6 se k novému územnímu plánu  prostřednictvím ZMČ Praha 6 	vyjadřovala
- 	usnesením ZMČ P6 č. 580/09 ze dne 07.12.2009 -  Vyjádření Městské části Praha 6 ke konceptu ÚPn HMP
- 	usnesením ZMČ P6 č. 311/13 ze dne 10.04.2013 - Návrh zadání Územního plánu HMP (Metropolitního plánu)
- 	usnesením ZMČ P6 č. 654/18 ze dne 21.06.2018 - Stanovisko MČ Praha 6 k návrhu Územního plánu hl. m. Prahy (Metropolitního plánu)

III.  N e s o u h l a s í
s dokumentem "Návrh Metropolitního plánu (MPP) ve fázi veřejného projednání" 
v předložené podobě

IV.  S o u h l a s í
se zněním  "Stanoviska MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu (MPP) ve fázi veřejného projednání",  které obsahuje připomínky a zásadní připomínky MČ Praha 6 k tomuto dokumentu 

V.  P o ž a d u j e 
1. zapracovat do Metropolitního plánu Prahy připomínky a zásadní připomínky MČ Prahy 6
2. zapracovat do Metropolitního Plánu Prahy zásadní metodické připomínky Společně pro šestku (označeny jako SP6 1-13)
3. nové společné jednání, s ohledem na zásadní nedostatky, které vykazuje dokument Metropolitní plán Prahy ve fázi veřejného projednání
4. 
VI.  U k l á d á
1. statutárnímu místostarostovi MČ Praha 6 Mgr. Jakubovi Stárkovi
předat prostřednictví OÚR ÚMČ P6 usnesení ZMČ Praha 6  k Návrhu Metropolitního plánu včetně   "Stanoviska MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu  ve fázi veřejného projednání", pořizovateli územního plánu, Magistrátu hl. m. Prahy, Odboru územního rozvoje, Jungmannova 35, 111 21 Praha 1
Termín: 30.06.2022




2. statutárnímu místostarostovi MČ Praha 6 Mgr. Jakubovi Stárkovi
vést jednání s pořizovatelem územního plánu, Magistrátem hl. m. Prahy, Odborem územního rozvoje, Jungmannova 35, 111 21 Praha 1 ve smyslu schváleného "Stanoviska" dle bodu IV. tohotio usnesení
Termín: průběžně



	



	Předkladatel :
	Rada městské části Praha 6 
	

	Zpracovatel  :
	Odbor územního rozvoje ÚMČ 
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Usnesení bylo přijato poměrem hlasů : +33  -0  z4

Důvodová zpráva k Z-00 881:
Stanovisko  MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu (MPP) 
ve fázi veřejného projednání

Nejdůležitějším dokumentem určujícím rozvoj Prahy je její Územně plánovací dokumentace, v tomto případě Územní plán sídelního útvaru HMP. Územní plán je hlavní rozvojový dokument zajišťující rovnoměrný a vyvážený rozvoj města ve všech jeho funkcích.
Platný územní plán byl schválen usnesením Zastupitelstva HMP č. 10/05 ze dne 09.09.1999  s účinností od 1. 1. 2000 a platí ve znění Opatření obecné povahy č. 55/2018  s účinností od 12. 10. 2018 a ve znění později provedených úprav a pořízených změn a platí až dodnes. (Platnost dokumentu - § 322 odst. 1 nového stavebního zákona stanoví, že územně plánovací dokumentace sídelního útvaru nebo zóny, územní plán obce a regulační plán, schválené před 1. lednem 2007, pozbývají platnosti dnem nabytí účinnosti nové územně plánovací dokumentace, která je nahrazuje, nejpozději však 31. prosince 2028.)  

V roce 2007 se rozhodlo o zahájení přípravy nového územního plánu. K tomuto dokumentu se MČ P6 vyjadřovala Usnesením ZMČ P6 č. 580/09 ze dne 7.12.2009 -  Vyjádření Městské části Praha 6 ke konceptu ÚPn HMP.
V roce 2012 ZHMP rozhodlo o ukončení příprav předchozího územního plánu (tzv. Konceptu 09) a také o přípravě nového územního plánu - Metropolitního plánu Prahy (MPP).
Po založení nové struktury IPR (dříve ÚRM/ÚHA) byla zahájena příprava nového dokumentu oslovením městských částí. To bylo bohužel na dlouhou dobu naposled, kdy zafungovala spolupráce mezi zpracovatelem a MČ, resp. rozvojovými odbory jednotlivých MČ. Vzhledem k tomu, že snaha zpracovatelů byla připravit dokument na zcela nové, společensky neověřené  metodice a zcela separátně, bez širší spolupráce, bylo tímto založeno na většině nesouhlasů či minimálně nedorozumění.

Usnesením ZMČ P6 č. 311/13 ze dne 10.4.2013 - Návrh  zadání Územního plánu HMP (Metropolitního plánu Prahy ), se MČ P6 vyjádřila k návrhu zadání MPP.

Když v roce 2018 bylo vyhlášeno „společné jednání“, ukázalo se, že nově vznikající plán je nejen obtížně použitelný pro širší veřejnost, ale zároveň neobsahuje řadu údajů, které by měla územní dokumentace zajišťovat/obsahovat. Ve snaze sestavit novou metodiku, která by v sobě zahrnovala „3D“ plán se základní prostorovou regulací, strukturou a stanovením výškových hladin, byly základní funkce požadované samosprávnou zajištěny nedostatečně (ve stabilizovaných územích, pro větší rozvojové a transformační plochy pak parametricky bez požadavku další podrobnější územní dokumentace), pro ostatní plochy nezajištěno vůbec. K tomuto dokumentu, ve fázi společného jednání,  se vyjádřila MČ P6 Usnesením ZMČ P6 č. 654/18 ze dne 21.6.2018 - Stanovisko MČ Praha 6 k návrhu Územního plánu hl. m. Prahy (Metropolitního plánu Prahy). V rámci "společného jednání" uplatnilo své připomínky 14 dotčených orgánů, 56 městských částí a 4050 připomínkujících z řad veřejnosti. Celkem bylo uplatněno 45 968 připomínek, z nichž bylo 14 475 připomínek jedinečných. MČ P6 pak sama uplatnila 678 připomínek, z čehož zásadních připomínek bylo 204.
Připomínky MČ P6  byly na IPR Praha konzultovány na dvou workshopech na podzim 2019.

Již při posuzování „Zadání“ v roce 2013 byla na ÚMČ při Odboru územního rozvoje sestavena expertní skupina složená z odborníků územního plánování, která byla reaktivována na konci roku 2017 pro připomínkování verze 3. 3. a následně výsledné verze MPP 4.0. Pro širší zapojení názorů občanů byla vedením radnice domluvena spolupráce s koalicí občanských sdružení, spolků a iniciativ „Společně pro Šestku“.  Z iniciativy tohoto seskupení vznikl participační projekt pro všechny zájemce nejen z řad všech sdružení, spolků a iniciativ, ale i pro zájemce z řad veřejnosti. Na webové aplikaci Praha6.org/mpp měli všichni, kteří se zajímají o problematiku a dopady MPP, možnost se zapojit do připomínkování MPP. Vzniklo tak více než 5 500 připomínek a námětů, které jednotliví garanti lokalit MPP shrnuli do jednotlivých celků v rámci lokalit MPP. Tyto připomínky v případě ztotožnění byly též zapracovány do stanoviska MČ P6 k MPP v rámci "společného jednání".


Do "veřejného projednání" jako posledního kroku před schválením plánu v orgánech ZHMP byly některé zásadní údaje doplněny, podstata metodiky zůstala stejná. MČ P6 podala do společného jednání 204 zásadních připomínek, z nichž pouze 1/3 byla akceptována zpracovatelem. Podrobný výčet je v přílohách 2,3,4 zahrnující výstupy z provedené analýzy.

Specifické pojetí MPP se výrazně odchyluje od zažité celostátní užívané metodiky zpracování územně plánovacích dokumentací, což se negativně promítlo do srozumitelnosti, jednoznačnosti a tím i praktické využitelnosti plánu stran širší veřejnosti. Rozvojové a transformační plochy, pokud jsou řešeny, pak jen parametricky, bez funkční stabilizace v místě. Zároveň zpracování navazující dokumentace se nevyžaduje, ale předpokládá, na základě neuchopitelnosti podkladů.  Zvolená síť 100 x 100 m se ukazuje jako velmi schematická a hlavně rozporuplná tam, kde jde o výškově rozehratou zástavbu, např. s jednou výraznou dominantou (respektace jednotlivých věžáků při Evropské tř. a opomenutí Hotelu Internacional, …).

Ve snaze definovat jednotlivé lokality z hlediska struktury v rostlém městě přináší řadu obtížně řešitelných míst v dokumentaci. 

Z pohledu MČ P6 není jasně definována ucelenost celoměstské dopravní koncepce a zajištěn její průmět do dokumentace v části MČ P6. Chybí část Břevnovské radiály (Vypich – Malovanka) i pokračování metra A ze stanice Motol, která není navržena jako konečná, naopak je zde do výhledu okružní linka O (čl. 122  Textové části výroku MPP), nijak studijně nepodložena. Podrobně se těmito problémy zabývají všechny přílohy (1-7) tohoto usnesení.

Pro zodpovědné posouzení MPP v předkládané podobě MČ P6 opětovně aktivovala externí skupina odborníků v oblasti urbanismu (doc. Ing. arch. Luboš Pata, Ing. arch, Klement Valouch a Ing. arch. Milan Hrůza).  Pracovní skupina složená z pracovníků OÚR  a externí skupiny odborníků připravovala vstupní podklady, posuzovala dokumentaci do společného projednání i veřejnoprávního projednání. Tímto byla zajištěna kontinuita přístupu prací k tomuto dokumentu.

Při posuzování bylo vytipováno několik zásadních připomínek z hlediska koncepce, většinou z oblasti dopravní infrastruktury, které prezentujeme i v rámci důvodové zprávy tohoto usnesení a které se staly podkladem pro doporučení orgánům městské části odmítnout projednávaný dokument v předkládané podobě.


Zásadních důvodů k odmítnutí MPP je víc. Z těch  hlavních bychom alespoň zmínili:

-	Břevnovská radiála (BR) není zanesena v celém průběhu tak, jak byla již historicky dohodnuta. V hlavním výkrese končí na Vypichu s tím, že dále do centra se „kryje“ s Patočkovou, bez možnosti vyvinutí křižovatky na Vypichu a  „zpatrování“ řešení. Navíc je BR v celé délce zahrnuta v ZÚR jako zadání MPP, její neakceptaci v posuzovaném plánu považujeme za hrubou chybu.
Zároveň v nezávazné části – odůvodnění, Ilustrace komunikační sítě 09.06.01 – je zahrnuta do stávajícího stavu, tedy již realizovaného úseku. Za tohoto stavu jsou asi různé pokusy o zdůvodnění zbytečné.

-	MPP nepřináší opět žádné řešení dopravních opatření k ochraně centra Dejvic – Bubenče před automobilovou dopravou. Neakceptuje ani původní řešení KEP (navazující na KES), které bylo zahrnuto do předchozí ÚPD – konceptu 09. MČ P6 má variantní studii na řešení KEP, v MPP však není stopa/koridor zanesena ani jako výhledová.

-	Stanice metra Motol nemá ambice být stanicí metra konečnou, navíc všechny ostatní větve metra všech linek jsou protaženy až k obvodu Prahy. Původní (dosud platný) záměr protažení metra do předpolí Letiště Václava Havla je MČ P6 stále podporován, s jeho vypuštěním lze souhlasit  jedině až po realizaci železnice na letiště. Zároveň byl projednáván i záměr prodloužení metra A přes Řepy do Zličína.
Zároveň opět v odůvodnění – Ilustrace sítě metro 09.06.03 – je do výhledu zanesena stopa okružního metra O, které v žádných výhledech dosud nefiguruje a není jediná studie či podklad pro jeho zanesení do MPP (na rozdíl od prodloužení metra A, které je zaneseno jako rezerva v platném Územním plánu).

-	Územní rezerva pro TT Vypich – Petřiny  je klíčová pro Břevnov z hlediska napojení na metro A (stanice Petřiny). Zároveň zokruhuje větve TT na Petřiny a Malý Břevnov a naváže na plánovanou trať Motol – Vypich ul. Kukulovou – resp. vznikne tramvajová tangenta.

-	Lokalita Papírenská – území 10 historických fabriček v různém stavebním stavu, oddělených tělesem severní dráhy železnice od obytného území Bubenče. Ambice této lokality spočívají v oblasti kultury, gastro, vzdělání, vědy, výzkumu či drobné výroby. Přesto je lokalita stabilizována jako transformačně  obytná lokalita bez požadavků na občanskou vybavenost. Toto je zásadní nepochopení významu místa a jeho úlohy/ ambic v kontextu města/ městské čtvrti. 

-	Zahušťování jako jeden z principů MPP není adekvátně promítnut do dimenzace veřejné občanské vybavenosti, zejména do zajištění potřeb školského a předškolského zařízení. Není zohledněn stávající stav, ani zahušťování, pouze pro větší rozvojové a transformační lokality parametricky – ale nedostatečně při srovnání se schválenými studiemi.

Na základě zpracovávaných podkladů (s ohledem na příslušné gesce) byl  Návrh MPP projednáván v Komisi územního rozvoje (1.6.2022), s možností připojení online členů zastupitelstva, Komisi strategického rozvoje (8.6.2022) a podklady byly postoupeny i komisi dopravní (viz zápis KÚR a KSR v příloze usnesení).
KÚR i KSR doporučily RMČ P6 a potažmo i ZMČ P6 vydat, z důvodů uvedených v zápisech komisí, negativní stanovisko MČ v rámci veřejného projednání s odůvodněním, s uplatněním nových zásadních připomínek a s potvrzením zásadních připomínek MČ ze společného jednání, které byly pořizovatelem skutečně zapracovány.
KÚR dále doporučila spolkům na Praze 6 uplatnit námitky v rámci veřejného projednání metropolitního plánu. A současně podporuje prezentované námitky SP6 a doporučuje RMČ je zapracovat jako zásadní připomínky, které odůvodňují celkový nesouhlas s předloženým metropolitním plánem do veřejného projednání.

Dne 8.6.2022 proběhlo pracovní setkání zastupitelů MČ P6 k této problematice, kde kromě jiného byl domluven, s ohledem na obsáhlou problematiku,  pracovní  postup předání podkladů členům zastupitelstva nad rámec běžných postupů včetně nabídky pomoci přípravy dalších připomínek politických klubů prostřednictvím odboru územního rozvoje.

Předklad usnesení je doplněn o sedm příloh, vlastní stanovisko MČ P6 je přílohou 1. Protože byla zpracována podrobná analýza předkládaného dokumentu, jsou výstupy z této analýzy obsahem přílohy č. 2, 3, 4 a 5. Zápisy z projednání v příslušných komisích jsou součástí přílohy 6 (KÚR 1.6.2022) a přílohy 7 (KSR 8.6.2022).

Součástí „Stanoviska MČ Praha 6 k Návrhu Metropolitního plánu“ ve fázi veřejného projednání  je i 13 připomínek podaných občanskou koalicí Společně pro šestku (SP6), které KÚR doporučila RMČ P6 a potažmo ZMĆ P6 zapracovat jako zásadní připomínky (SP6 1-13), které odůvodňují celkový nesouhlas s předloženým metropolitním plánem do veřejného projednání.

Datum:            14. 6. 2022
Zpracoval: 	Ing. Jana Jelínková, vedoucí OÚR
		Ing.arch. Bohumil Beránek, vedoucí OKSUR OÚR
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